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TddcoTom Ryz-a-blHbiTadH.

Bierapd, EpmIoM BIEBT upedMerres TijaH GiH 03BIH eMiG,
kemOM yuOTTes. Riuon depeBraac KepEyBIC BIEKHTHKBE i
kigBOH yuOTHBE? Koda xoroco wemeraBdH Keped y 96T BIkK:
orxieee aki GOpiewIc?

bhbiT. Yyer.

MpuiTaaBo: kdda EBIRBIC DI BITIKBIK. A KHTOH YYeTik Kbripic?
Rinte 1i ‘10datd wmumHTHRBIEOC cydadn rijanca? Kim rijanea
VYOTHHE cydaon?

-

Ry%.

——
HeHblT.

Ryjpoust pyura, rapandamr da mwypr. Koda nel BIOpHE &Y %
xuk? Roda wenwrmor? Moryasi KEBHTHMHE _KOPC 07
Ruron kyapie xepric xyjeo? Koda UYHHHBIT, leaH tW”Lmy“‘z—
Roda med wennro? ‘




Muiteastd roda wirape ERo3®mBL? KRoda
Bento BuB0 Med BOCHRI YWYRHHTO KiGIHHT.

BOCH ITH LK.

NackbiT. Berwir. -

Muirvasd, koda Basic Med perti, Med TaGEBT?

‘Bisseronsr wyjin Ba: Iwa, Koca da LKama. Roda nnmopen
Med macreT? Kinsdn wic mackKHTHBE 0adBOH aki KHRBOH?

MurTuaBd MBlj Ey®a KBp, KBTOH Tij0 OHi nmykasard. Merr-
yaBd MBI KEy%a ira, terpad. MHTuaBO ML) BHIBLIHA ONILH,
mboce, mran. Mor1asd Mblj macTa Ttijan docka, oropodedw, cad.

MpiTyaBd MHj KHB3a Fira, c¢seHa. MpryaBd Mb) medmna
CTOLAH, YepriBa BiRaH, janrmik.?

GOHLIT—HOKHAT.

Rauajruduet 30nka da neBra. Kioda xokwiTHbiK?
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Koda 6ed: ¢oxBTHBE: 1yosj asi kKOpToBO)? Kpmmdsm rpemniy
KOKWITHEB K KOCc ati Ba?

Roda BOBBO GOEBITHABIK KHCKEIHBL CHBO Ji, kKdda KBICKD
dod: Typy®, awi gida mpocroj dodd:dm MyHO?

Fewi mijo kijesd Gocraw mappes: Orikee 4yrymndj, a modsic
nyosd) dax kdda ®iBO Boac ¢OKBITEBIK?

Bor ®HE cerdp, copemi da kapropki. Koda H EoBACHIH
med mEMT, KOda yuorxkHE, Koda Med yUOT> '

Kin rijan cemjanin med mopic i xjn Mmed Tom. Kimrijan
KOBacHH ecTOH Med ToOM, Kin DOPiGEBIE, Kl Mgd nopic?

Kop 0BBO BYyH Ky &BLK: TOBGH aski rowymed? Mmlj voik-
KB K BOO DPHT, aki 0j? Meij 0BBO copm&bEk: 00ed ami ymyn?

Kin vomampk Mynd BOB aki Mopr? Rim w0RKHE KOTOPTO
TOH ak%i Kar? ‘ '

Rig pyie wyBBO YOKKBE YBB) yp ami Tyam?

HRe1

'draCﬁq. Bbitbt:biHbI BEBOTYOM.
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Mprrud OTI Uylk, KLIK Uylk.

Bicrasd rsumom upedmerres Tij(') arzard acCBaHBEIT ;mpjmﬁ
OTikajes, KHIKajes? ‘ ‘ ~

- - v




MeiTyaBi, KBTOH KBIK MOPT KYTajTIOHEL

Hry®OTO EHIE Ri, KBIE YyHW?

Ketupm MoprBOH jYP? Kijes? Kokkes? -

Ryporson xpik xok. KinBOH eunmi EbIE KOK?

Kop dod:do dod:d-aBinbl KeIk BOB, IIYOHB Hapa. HeHBIM
. TOP Iapaac? ‘

Keiz moudacd mIyceiHBl JOPT camor? -

Mguij 606TOHEI Tapajesin? |

KeiapiM BOB IOHITOHB Kap®iHABBHIH?






Mmmﬁrlam KYjiM 4yH.
Bicrapt KHITOMEO KyjiM TOD.
Reinpv 593 KaprwiHaBBHIA? ‘
Kogsim kypor da i apeinaBBoie?
Merruasd mepo, RapaHd;HII da wira.
Rpmeir Ti)6 TOp OHI MBITYABIT?

BicTai acGinbT KYjiM 3HAKOMO] MOpTUC.
'RLIHLIM KBIPOBOH TO%0 TLKHBL TPEYTOJbHiK?

Briddhy RBIHBIM 1I0H picyjTOMa FiraBBo.

Me-k0 Beura OTik uyw da CHIOOPHEH eIINIO KHIK), dAaK KBIHBIM

yyH OBIdCcOHBIC BOAC?

Bridd:o, ke rortan Tijd arrard wirapic. Ed Bynoto da.
acHBIT chMda kO picyjTo eerpadd-esd.

Bocoro ozxpar 3adavajes emija waprina-cOpri.
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REBHBIM BB RaptiHaBBHIH?

Ryjism sy:mer BizBeGALE MYH()HI)I ro pramsic, OTIE eILII0 KOJkYic
RLIHHM MYEBIE BULEIGICO BﬁBLm?

Merruard rile ®0% uyw. KBHBIM K0/80CO BelreraBon?

Boidd:0 wpiupii TOrRAH Tijo azrar wirassic? Ed BymnOTO

kply, Hija picyjToMac da AGHBIT _ci*{, KD serpadde3d pleyjTo.
KbuuﬁM Ti TOdaT +Bippesic, k0daBOH KO0 KOK?

| KoM BOBBOH 03i¢ KOK, KRIHBIM Gﬁpie KOR? |

MLIT‘R;BG Ra.p’[%iﬂvaBiG xsadpar. Rbmbry cijé xerpdBou picyj-
T0MaC (KBIHBIM CTOPOHA—O0K), KBIHEDM TTet3ca?

Rummvic Mijan rodsac 0BBO TOB, TOEYM, TyBHIC, ap? HKbi-
HpiMi¢ TodBac Kadwc BeRGH?

Todd saradra: ,,Kblka IBIIIOHB, TBEINOIGHEI—O030 BepMd
TIBIIIIIBIHEL, KBIKa HijO BOTOHBI, BOTOHBL—030 BepMO BOTHLL
(vessera Kpyrres). \

Kin Bersd achiBCO O/ KOKJBIBBIH, BYHIIOD KHE KOKjBIB,
a pHTCO KYjiM KOKBRIH? (MODT).
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1. MeiryaBd BiT Yyw. A KHHBIM Yy MOA KiblH?

2. Orsadopac nykasonbl KyijM k04, médopac emmo xoik. Brddo
KBIHBIM KOY OBIdOCHIC.

3. Kuk vesad: cypanOnn Babln da emmro kyjim Gepersei. Horo
BB -0 KEIHBIMA, Boac Omddcry?

4. Bor mroBabH BhddicOHH K0 vesrad, OTIE €m0 BOKTIC
- KpinnimMa Geidednnic?

5. Brdd:0 kpiHBIM TOTiH KapeinasBhH. Ed Bynord da wer-
padibesBd CiR#Kd aGHHIT picyjTo.

Todvaso saradrajes: ,KbE MaMBOH BiT 30u0H da OH-
doHupIC OTi FRiMadce”.

,, BT 30HEa TBIPics KEIPPesd, kaxddj 30H0KBOH aCBAC SKEIPOK.

(uymmes; yyrmrmes da meperaHkijes).
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1. MuTud KBa® UYE.

. Picyjromac sir userox da Gokd emmmo OTikd. Boic xBaw.

Briddo ciz-ja? ‘ ‘

. IlykaBicO mpugmes Ori yBBHIH, HB O0OKO MOdi yBBO elmo

KBIK DL BOKTic). KmmmpiM ek Omdednbie?

. Iop BuBTéT desmad resvm wepmacomsl. Ot Badopac Kyjim

HBIBEAOE KyYicOMac Koweuac,a MmOdopac EyjiMm sonka. b~
HEIM Yeskad: 0pCOHLI? ' \

. Bor kyjin mapa opcan mbippes. A GpideoHBIC yHa-ja?
. A EpiHBIM KoKa dOPYE rar KapriHaBBac?

Rombiv rorsan 1i azzard  kapeigaspic? HKd  Byrotd da

picyjTe GyMarasBo.

Todoro saradra: ¢dd damwe xepHBUT 6ypa da we Mic;

Kokec k0% kBava da doprimie.

(EyK) :
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MuiTyaBd Givim qur.

VeBoin Ouiapd kBaw jardd da mOdik yeBwE OTik, HelHBIM

jardd 6n1dcoubIC?

Kyjix mapa vemad: opconst. Otik BokTic da BiROTO HBBBO.

HKemapiv vesmads Onideonnie?

Bridd0 ®BIHBIM Hira KYjBO HamOKBBIH. INBHBIM 0T mesdcac

i EplHBIM MOdac?
. Kounom raBys Byn? A awme? Kpmslv ByH wed-esvablH?

. Kuspvor Byn medesranin BopTopmin? Ilesmiva? Romsiy

BYH KOJ0 Kpecerrad? KeIHEM BYR Fedebablt Tij0 BeBOTIAT?

BrG:0:0 EHHBIM TOIaH picyjToMa kapwinassd, Kd BYHOTO
da acHHT ciREO picyjTd.

. KapwinaBBein K0TOpTOHH KBa® ®in da OTIE 0Ha JYPOH yeiMa.

Krasm s 6n1docsie?

T6doTo saradka: KbKa CyBaBOHH, KbEA KYjBOHH, BITOT

BETBUTO, KBATOT HYOTO, GI¥IMOTHIC DiCKa HBIP GBIBO.

(p160c).
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. MErTuaBo KBIKjaMBIC UYH.

v

. GiziMm vuemad: opcOHBI GiH KOPTaBOMOH, OTiK enrms yeoM.
Keinsvate 6wideonnic, BHO. “

. Ori komeuac yBBHH KyjiM jarod, Mod komevac Bita. KbiHBIM

| jardd 6s1dconbIC?

. Istsan cajbin myRassHE rocces. Orsadopac kBawade, mod-
Badopac KBIKa. RLIHHM&(SG 6p1dConbIC?

.. Bor picyHoKBHE 'iepa}s RO% Tapa Koka. A Osdocsic Kbi-

HEIM BOO?

. Bicrasd, KHHBHM TOIJanm picyjroMa kapwinaspd? Ed By-
HOT KHR, Hija pieyjriMac.

2%
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OxrMure.
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6.

/

. MBITUO OKMBIC UYH..

S30HEaje3 OPCOHBI KHICGOMOH, -OTiK KHCK) EOKjamsicoc. Hnl-

HBIMa0G OprdcOHBIC?

Arrico OrmpIc TPIO. OriBabH ciziMade, a ModBablH ceTOH-

%06 rmra. Ciz »i? Buddo da sieraso.

. Boerd uBerox i BEId:d:0 KBIHBIM Jicox OmdcOHEBIC.

. Boerd uwenm Toppes, jitd 3amordH. KBHEIM TOpOE uUemac.

Kyjin yemu kyjin jarodon. Kememy jardd Osdednsie?

7. Oxnmie rorsan picynoxsmn. Ed symord da terpadd-essd

cir, k0 picy)To.
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1. Knesy 9yR KblKHaH Kibm? Merrgaso.

2. Kapvinapeia OEMbIC BN da
cOHpIC?

orik kypdr. Kstaemd | BoO 6mp1d-

3. MynoHs civiM rox0or da HE 60peaw emmo KyjiMa. DBeidkdrd

EBIHBIM R030T MYHOHEI TYjBOT.

4. Boidd:0 knnpM rare opcoHsl. Bicrapd, kpBbMa MijaH dbi-

HBIHABIK, KEBIHBIMA& BIBLIHABIK.

5. Bierasl, kninslM rorwan picyjrom kapeinaBd. Ed BymOTO

da acHBIT cemUmOMOC KO picyjrTo.

KHIRT KOBO BBId-d-BIHE POUOH.

OTIE —

" EBIR —

BYJIM —

O —

BIT —

EBAT —

CIHIM —

- RBIRJAMBIC —
- OEMbLIC —
dAC —

od-iH
dBa
TPpi
yeTsIpe
Hjae
1IeCs
ceM
BOCEM
d-eBeT

dece®
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biptu 036H Bbitst M.

\

OTIK dae
o 0 0 6 0 oLB5NH " OEMBIC
NN N NN MY xyjiM  KHEja-
o000 oo e MBIC
L AR R BB RE 106 GiziM
esoceoe opil KBa®
M : : : : KBa® BIT
ceos GirtiM RO%
e IfLIRJaMic EYyjiuM
)y Csasic 3w
dac OTiE ~

Budd0 poudn mepBo 030H, cHOOPHH OGOPOH.

. Picyjro werpaddesd rorsan, csl YBTO KHIED, HH YBTO OTi-
EOH VHa®BE i ciz oxparm dacir, kamdd] mbipea BicTaBd:
KHHHM T0T%aH  picyjrar. Ksadparreson kepd mod ROE,
mepBo dacd picyjTd, cel GODHE OKMEICO i €. 0%., BOT CIRED:
KBIR, picyjTOMa KapsiHaBBO.

. Buid:di3: |
- . ~ da . Boac? - ..
A A - da ‘ Boac? AAdAd

1 AR ST (1]
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3. Picyjro mycroj MecTajesac:

**w da * BOAC . . .

8388  da 3 BOAC . . ... |

4. Kemsiv Bedpa:

m@@mdam

Boerd Orik 4Yamka, KHHBIMS

5. BB romacw
‘ 1| ' oot tni. sapandam, s
KO&ACH? .
7. Buddo: OQQO} - da @ woac?
TTETTICS o 3
00060 - 'ef?oae?

8. Ilycriix mecrajesac picyjTo:

QW6oooooo

Orik roraan. HKeHbpMa Romaco‘?
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-O1ik 4yep. RpupiMa KoJvacH?

11. Bodd:o: T T T T T T da

BOAC?

0000RABOO @

BOac?

EREEEES & g

\Bﬂd@o: T ‘E ? ii ?’ Z i tz

‘Buddo: 444*4*****

Jadavaejs.

1. 3ougaBOH BOBI 0Tl Wira. Yui®es CHBO GeTiC emmio OTIko.
KuiapiM wira 30HKaABOH BOiC?

2. Kepeynn bk Babiv. IIsipricd emmmio ckamja. Kenbim myxoc
BOiC KePEYBHIH?

3. (GveHaBBHIH 0IIaBY KY)iM Kaprina. TOH omOTlcO enIuio OTiKd.
Kuasiv rapwina mondic dmraBHBL G’GEH&LIH?

4&4. Ouor-IliwaBon BOB, MOC, 6ama da mopc. Bosmc uamasic.
Kemapm moda-jyp Boje Omow-IlizaBon?

5. Bos dopoma kpyrom. Tyjeia 0ri kokic modrosmic weric da
-Omic. KHHEM ROE EoXich dopoMic?
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6. Menan dadbIBOH €M HijaHa IIOH. HlJaHHGC Bitadc. Retupim
Optdednsiec mon MeHaMm d-ad:BOH?

7. Boparic sersic BOpaBupl. (Oipaw MyHTOH Bijic KyjimM yp da
ropTd BoKTOH OTikO. HemEM yp cija Bijic?

8. Bawny mexinon kmjic TaByH ®WO& oK. OTIE KOR ceTic
RareBO. HBIHBEIMA CHIBOH K0JHCO?

9. Me da Bacix, da emino &bk 30HEa EyTYiM HeGGHHEL. Bok-
Tic TiMa da pirord. Rememvonve Omdocsic Mijo BoimO? ’

10. IlsiBan cajsin -MyKaBOHB BiT MOPT. Orikpic BB HIOPHH
30HEA0K. IBIHBIM THIPIG MOPT IYKaBOHHL UBI3AH CajBIH?

11. Mamra BOpHIH a’rac EKBat IIAK. Orir GY
mbddec rpi66es. Keapiv Mamason rpi6?

13. Bop doprin cyBaBOHB GiviM EbRR da o'mc'
gmdednsc cysasd BOp dopeH?

14. Menay ajo mopoTOM BOPHE Ebkjampic my. OTikd TaByH
Bajic ropro-ri. KBIHBM Iy GHBOH eNINI0 KoJkicd BOPO?

15. Gera-Bacera Bajo mec. dod:dac myETdM OKMBIC KDjax, a
Te3HAC IMEIPTTOM YMOJba. Tyjpac orik Bpjak ycac. Kerapivo Gana—
Bacra Bajac ropros?

16. BaBBOT EHIBTOHH KBa® 3010T. Orm janeotuac da nerac
Oeperd. IBIHEIM ROFACH YjaBHBI?

17. Mijo ®yjiv son da ori coj. KempiMade OndonnbiM

18. Tasyn Mam0 wnoxasic ciriM wan wosman. O6edajrrom
OTiEG 60jiM0. KBIHEIM Y0BIAH eImIno - KOJkic?

19. BictaBd cpasy: yHa-ja Boac Kyjim da OTik, wox da Orik,
KHEjaMelc da Ortik, BiT da Orik, Okmbic da OTik, ciwiMm da Orik?

20. BieraBd cpasy; yHa-ja B0aG KYyjiM OTIETOr, KBIKjaMEIC
OTiKTOr, WO% OTIETOr, ciziM OTiRTOr, dac OTIKTOT, ‘KBa® OTIKTOL.



' BBId 3HAKKES.
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1. Tixd Bpidmacce3dn EBINBIM TOTVEAH FOJ MEA(CA MOBBE3BEIH,
nepBo OrtikBac, eHOOpHE MOdikBac i KyjimOTBaC?

-
o

2. I'ixo smdnaccesdn oxBam dacor.

(7 6 6 o666, |
®alle 6 [@@@ @@l

3. Tixd BmdmaccesiH, KHIHHM UYF TijaH BEGKHT KijblH, KBI-
HHIM KOK IIBI3aHBOH? \
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4. Kemmemv s160¢ Tijan keprysiH? KHBIM OmIsme
5. I'ixd Beidmaccesdn, KBIHBIM HIBIIAC KBIBHH 5, TOYM.

Era-copei BocOTO 3adayajes.

6. Ksmmeiv ByH wedesabn?
7. 1 da 2, yma-ja Boac? (

Era-copei BocdTd sadavajes.

- 8. 3 EBETUr, YHa-ja BOac?
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da x
codTHHB Y{HTHHH BOAC

9. Kop myam; 3 da 2 Boo 5, 10 Med OBl jeUIaRKHE KHBBEX:

TiRHB TiaM: 3 + 2=25.

10. [ixo 3pakon -+ da =.
2 codTIHB
4 codTeinm

6 codTeiubl

BN O e

8 codTeHb

11. Iimo6 snakox — da =

4 qinTeier 1

=1

10 winTHIHB

Ut

7 YiHTHIHBL

9 yvinurpEs 3

Timo:
5 winTeHBE 4 7 uinteiEE 4
3 codrpae 6 7 codremm 3
8 gigTeaB 7 ’ 10 gigreme 8
2 codroe 8 | o codTHHB 5-‘



12. 'besverpanndj mpoBKABBLIH HYKABOHH FO0J KblE. Hrr demo-
BOKTicO emmmo 3. KuubeiM KBuK Boic 6bidconbic?

\

13. Bawu yjico 3 uepi. Husso wmamracicd emmo 2. Kunnm
onidconnie Boic?

14. Mojmy TyBrC mosvecadnikd Me cadiTi BiT KBIROE da TaBy 4.
KoiHpIN KB MeHaM TI0JvecadHiKBIH?

15. Oropodeud caditéma 7 rpjadd kaproski,a 3 rpjadsd ka--
nycra da kawira. KemeiM rpjadso Onidednsic cadiTom?

16. Myrpon o1 Badopac 3 kok da wmdd Badopa,c 3. Ksinpn
k0k OptdcOonBIC?
- 17. I'paddn orik ommmic ®yrric 6 c¢vokso, a Midic 2. Ru-
HEIM CBOKBO KyTrTic rpadim?
18. RowaBOH roprac aj, Maw, 636 da coj. Kemmpim mopr
€eMjaacy ~

19. MenaM oropodseusin J()p TOrop caditom cad. OrikBabim
Omdud 4 EpR, a ModikBamiH 6 Tomoss. KeubpiM 1y MenaM cadsH?
, 20. Hacry azzic BOpeim Kb, yBTic 8 uouxoM rpi6 da mimy
yBric 2 ropd rpi6. KemuM mar Gmdedncd Hacry asric?

21. BassiT yjoum 3 Rozor da 4 yrea. Kemes ndtea yjd

BaBBOT?
22. Ton mijan xaw wyric 4 meup da Tapyn emmo 5. Keiae

IHpP RyTic MiJaH Kam?
23. Girrang xajBOH TO3jBIH BUBi 7 kom®. Bokrac kok da crBO-
Bajac emmo 1 Kosws. KEAHM KoA® Boic mosjhE?
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24. Bixpu Orikabie 7 komma TypyH, modieBanin 3. RKsinnu
" 'KOIIHA BIiRBHIHP

35. CrpyG0es rdrop opconn yeswad ze6eicOMOB. 2 KONIMIGHH
da 6 ze6eicoMac. Kemp wesmads OpPCOHHI Re06icOMOn?

26. Ton ajo raprassic merkdric 5 dods HazoM TaByn 4. Kn-
Hetw dods 6rrdedncd merrdTic?

Apuwbiy, camens da sepcra.

Apmi paBRajTyd Ipibizitessno mared. e BIEHT MOpT
mrarwiTac, cix mpibsiziresno i kepac apmmb. Ihero uym
jeBBescar: dB MEEIOHOR, BOO apmIbH %O O60pa.

ApmIbiHOH MepajTOHBl HEBLEHT HpedMeTTe3, MBI Ky%a cija
TpedmeTsic, MBj cyda i MEI] KBIBa.

MeiT4aB0 Kijes0H, MBI Ky%a cija apIIBIHBIC.

MgijoH MepajTOHEL BaBKABIH Cited?

Kyjim apmbig acBaHBIC Ky%a0H GETOHE CaikeE.

MeyjoH MepajTOHBL Ilec IOJkeriva?

Msijon MepajTOHB BIOOBIBEIH IIOBOCAje3?!

Bepcratn MepajTOHBI BIEHIT POCTOjaFH0je3, HampiMep TYj
.01 depesracar da mOd depeBmad:.bIEBIT TYjje3BHH Bep-
eroBdj cTo66es cysaBOHBL. Hija MBITUQBOHBI KBIHBIM BEPCTa
OTik MecTacarm MOdiE MecTadR.

Bor ectdn cyBaBOHB KyjiM cro6. BieraBd EHcar i quoi

'BOAC BepCTa.

) Kin rijaH ImKOBacak roprac MYH) YHaKBIE BepCTaca’
Rez Tijd dymajTaTd, KHHEM BepcTa Yach MyHaC MOPT 1wodon?
A BOB TOWiTaC? :



21.

28.

29.

T'e3 syndsimricd OTikBadT: 0T KoWeYHC D apiubiH, a MOABIC
2 apmmum. Mej Kywa BOBi res ByHABIITOM 0% BIH?
drepesracar mocador 3 Bepera da mocadear Mid depeBmads,
o Bepcta. ReiEbIM Bepera drepeBmacans d-epeBmada?

Koig mymug morkoromsl mec. Otic MaBRYHOR, TOTKOTAC

2 camer: da MOdBIC TABKYHGAK PHITOR KHE Camker. HBIHBIM
Cler; Hija KBIKHAHHBIC TOTEOTACH?

Metp i rinometp.

MaodixrocydapeBojessin aprsianes da camerwnes abyoc. A6y-
Oc¢ 1 Bepcrajes. MepajTudnst MeTpon da Eizomerpon.
Merpon mepajronsl mpedmersic kywacd, kpsacd da cydacod
KBIR, apUIBIHOH K0.

Camker-£0 Mij0 Gocram da mopi opdTam, MijaH Ieracd EHE
TOBCAKORF0)e3.

Caier:

IloBcamorwmosic moHdac pPaBRajTYBIHBL OTiE METPBO.
Camemic meTd KHE MeTp.

TI0BCAKONI0=—=MeTpPB{

HinomeTp.

Rizomerp paBmajrud 1 Beperasd.

N

30.

Kuinpiv ectoH KigoMeTp?

Mijancar mroBads, 2 ximomerp. da Imkosacarw mocadon,
3 EizoMerp. KemmeM kizoMerp mijaHcar mocador?

31. MepajTo kBacCGiHBIT 0% i TixkO BeTpad:d-e30 KEHEIM BOAC METP?



32.

33.

34.

35.

36.

37.
38.

39.
40.
41,
42,

43.
44.

45.
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Kok mopr MyHacd TYyjo. QTLIG Mynac b kizomerp da cys-
tac. Modeic Mynac 4 ximomerp da Toxd cysrac. Hsimnim
kitoMerp Hija 6prdconHcd MyHiCH?

Tasy TyBec MamO EBjic 6 Merp ddpa da 4 merp BOBI Bak
dopa. KeiaeiM Merp BoO OnidcOHELC.

Mijjar BizBOR 3 wimomerp. TaBym ajo weruic ox da Mymic
jop BocOTHBL IlaBwyH-Kemd BOETIC roprd. REIHEIM EiToMerp.
cija kepic 0TMOdOpd BeTBOMOH?

Maum6 MensM GoeTic 2 MeTp eised joprOcBy da B BT BIE
BOHEBO 3 Merp. KeiapiM MeTp cija 6ocTic ciseu?

MikoB moTEOTO mec. ACHBGAFK NaBKYHOR MOTEOTIC S Merp,

da maBkyHGaR PHTIR 2 MeTp. REIHBIM MeTp cija mOTKOTIC mec?

Yoma Bbidschim.

YHa-ja Boac, ecki 2 codram 2? 3 codram kyjimo? 4 codram
w007 5 codram BiT? GiziMBO codram 2? RB&'GBO codranm 4>
Birso codram 3?

Vua-ja Boac 3 da 32 3 da 424 da 35 da 3 3 da 5
3da 727 dad? 6 da 323da 627 da 22 2 da 72 5 da 27
2 da 52

2 codrd 3. Mynda Boac emrmro codro 1.

4 codrd 2. Mynda Boac codrd emmo 2?

5 codrd 2 da cnbOpHE emmo 3. v
Boetd kpmomocks 2 Top da HEl dend BenITd emrmo 3 Top..
Mynda Boac cerud emmro 3. Omi Beidd:d myada Boac?
Baryso OHi civiM rod, a modirod Boac yHa-ja? Gecmddirod?
Mijan 5 kypér da 1 meryk, da MaMO TwOTEamBiG BajoTOMa.
emrmio S Eypor. KeHEIM RYpor Mijan OwdeOHBIC?

Brdd:0 da sieraBd KemdM moBOc Tijan moda em. Kelmpm
jyp 6n1dednsic?

1. 2. 3. 4. 5.

1+1= 8+1= 9+1= 7+4+2= 2+4+4=
24+1= b5+1= 1+4+8= 248= d4+4=
4+1= 8+1= 1+5= 6+3= 1+7=
6-+1= 1+4= 2+2= 3+44= 8f2=
b+1= 14+6= 44+2= 5+4+3= 34+6=
7+1=- 148= 248= 6+2= 6+4=
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6. 7 8. 9. 10.
4+6= 342=  5+2= 3+4= 6+42=
24+6=  247T=  3+4+6= o+4=  242=
4+3= 4+6= 2+46= 14+8=  4-+43=

5+5=8+5= 5td4= 347= 2+8=
T+3=  3+48= T4+2= 4+2= T42=
2-4+6= b-+d4= 6+d= B5y2= 3+T=

1. 12 13. 4.
8+1+48= 1+243= 2+46+2= TH+142=
C44242=  44341= 14344= 41919=
2+548= 54+2+3= 54+2+1= 4+1+2=
T414+1=  2+6+1= 2+43+2= 1+4+3=
44+8+1= 4+4+2= 6+14+2= 8+l+l=
54-242= 6+14+2= 1-+54+4= 4+3+2=

YinTom.

b .

46. Yeprawn cypasicd 5 ropodok. Somga Bijic 2. HeiHsiMa
KOJico? ’

47. Certp maweeiH 9 cerdp. Kpkd cojicod. Kuusm cerdp roswic?



48.
49.

50.

51.
52.
53.

54.
55.

56.

57.
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‘ KompiMa cojico?

Bawyson BoBi 4 mic Oymara. 2 usic ecija Bizic. Rptab
JbiC CHIBOH KOJbiC? .

Herpason BOBi 4 ®apandam. Orik kapamdamr cija omrric.
Ko kapandam IlerpaBon koswice

Menau kbikHaB KiaM 6 Opek. Becknitay 4 Romaemm Opek
Iy Jsraam?

[ocor 8 micwiv. 3oHKa E&]IC KyjiM  micwiud. Kemsim
JHGHIY CGBIBO KOJiC IO KajHEl KPHIIABBOR?

Ilpydeein mwykaBicO & yrea. J HH KoBacic BeOwict. Kol-
HBIMa KOJKiCO IYKaBHEI?

I'pjadBo Mamd caditom BOBI 8 saBeuajTdoM Kamycra pocada.
3 pocada cHBOH KoeMOMaG. KEHBIMa K0Jvicd BOBjade?

Ryjim dad- pickOBTOHEL Kepic jrBearw. Heka mopicod. Kunsma
BICKOBTICO YBOR?

Reprysm 5 Ombim, 2 ocranade. Kemeva meocranajec?
Mapma soTkapBon BOBi 7 Gawa. 4 6Ti 0j0 kysicd. KembiMa
BOBJa KOECO?

Ilec mimitan momeud uykdpruicd 10 mopr. 4 woma Mymicd

roprassic. KBIHBIMA KOJECO MiGITYBIHEI?

Ropominnassea mykasicod 10 Bopodej, 5 Be6wico. Kumsiva
KOJbiCO IYEaBHBI?



58.

59.

60.

61.

62.

63.
64.

65.
66.

67.

68.
69.
70.

1.

72.
13.

74
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Yemwad: opedHBl KyTaGOMOH. 3 mapa KOTpPaGOHB, 1 KyTaBi.
2 mapa nemmmico daj e3 i BOETO. WBIHBIM MODPT KOJkiCO OPCHEI?
Me TaByH mMOdi blcTHHEL IieMo. Mapka cyBaBd 7 Komeja,
a MeHaM TOJWKO © KOIejka. YHa-ja 03 THIPMEI?

Hlapsn operon 'Bima medic ramitusl. Kbkic 1mapso kot-
pacOMOH kepic 10 Merp, cecea cijo Bemic Omor.Ononn map Ba-
jic OTmmIpic, Kepic TOFKO S MeTp. KEIHEIM MOTPOH YHAKBIK
kepic GimMa?

Gewy mroBad BajoMa 6 copswi. Tosapimso ceric 2. Karupmo
KOJbiC ACBBBIC?

Cap Mixor Ilijan Rapoym jona jynsr Bepud Opara. IlaBkym
IOpa IOMEYHH jyic 7 EpymEa, a yakyH mopa 10. Krinsim
KEpPYIIKa0H YHaXHE cija jyic yKyH IOpa.

30HKa IOINTAaBBHH 60GTic KBIK KOIjoImHO] Mapka i ceric rpi
BewHiK. YHa-ja chBO cerach sdaya?

IwxaBoH TyjicsH KovEEes decarTok (dac kows). JHpHCH cija
Bysapic. KBIHEIM KOME iEKaBOH KO&ic?

Tapyn 1 vaccaw da b wactr Mynic 3ep. KunpiM ac cija Mynie
Mapna 7 vaccarw da 10 wacir, neuxric. Cob60psn Bodic ywHEL
Reaey vac cija meukic?

Myxsx BaBkaic 6ocTic BOB kOpTTYB da 1 moTkOoB i cerie
10 xomejra. IToTkoB cysaBd 7 komejka. KBIHEIM Komejka
cyBaBd BOB KOPTTYB? ‘

Mamd noxasic 7 doBmaH war, 4 woBman cojimM0. Hrinpma
K0Js1CO?

Ajo oBind moric 19 cycBom pyzor. (7 CycBOH BapTiM-Fi.
Heapiva emmo rosmics?

BisaBabl-BaskaBHE KepERY K0BO 9 Eep. A Ki%ajiHBOH TOwKO 8.
KBHEIM KEp 03 THIPMBI? :
Bima da Omom mikiToHE 5 MeTp Kywa kep. 2 MeTp Hija
miwiTOMac-ti. KBHBEIM MeTp emrmo RKo&d IIiiTHB?

OTopsie opcoHH 7 308Ka. HEIAHAD BOKTACO €IIITI0 KEIHHIMAKD,
i cek Opdeonsic Boac 10. ReHBIM 30HEA BOETiCOH?

ITocrin 10 wmicwiv. KajamO-x0 4 iGHiuBO, TO KHIHBIM JEHGHiY
E0J/baC IO KOrmeydr? ’
ba6o -8 uwaccar da 10 yacor prTHAC rOpBHB-AOPEH MEHBIM
nep BicTaBic craski. HpHEIM 4ac cija BicTaBic ckaski?

AN
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75. MocBon 8 wombiTa, a BOBBUOH 4 jemampik. HEHLIM KombITa

BOBBOH? _ "

1 2 3. 4 5
3—1= 4—1= 5H5-1= 8-1= T—4=
1—1= 6—1= 2—1= 6—3= 10—8=
5—1= 8—2= 4 2= 8—3= 9—8=
6—2= 10—2= 7T—92= " 10—3= 7T —5H=
7—9= 4—8= 10—5= 5-4= 9 7=
5—2= 5—-3= 9—2= 6—4= 10—4=

6 7 8 9, 10
6—4= 8—-5= T—3= 10—8= 9—5=
8—6= 9—-3= B8_5= T—Hh= 8 6=
6—5= 9—6= 10—2= 9—-8= ' T—2=
8—7= 9—5= 9-3= 6—4= 10—8=

7—6= 10—8= 8_7= 8-2= 9 4=
10—7= 10—6= 5—-2= 10—6= 7—4=
11. 12, : 13.
5—1—2=  6—8--2= 9—6—2=

T—2—3= 8—d—1= 8—4 3=

9—1—4=  10—7—2=  10—2—4=

10—3—2= 9—1—6= {1—2—5H=
8—2—4= 10—7T—1= 10—5—2=

Yoia Bbl‘\d:driiM.

76. YHa-ja Boac, KOp Me 3 winta 12 6 WinTa KBIKD? 5 — Eyjimoe
10—2? 8 GoeTa 4?7 9—6? 5—27 752
- 71. Vua-ja Boac S 0rikror? 7 kHEIOr? 5 woxTor? 10 KYjiMTOr?

78. Rop me 8-ic 6octa 2, yHa-ja komac? A k0p 9-ic 6oerta BiTH?



Cod:Tan i yinTau.

79.

Bizoin bk Mopr simgicico. Iloudi meran-dopsin medbing
BOKTiCO emno keika. INBIHBIM HIIKiGie Boic BixBHIHE? Bemsicic
mondi. Boic ap i xyjiM smigicie Mymico ropransic. Kempu
MOPT KOJEYiG) LIKiGHBI? ‘

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

HIxoniwik 5 wiraic Beid:dhic 2. WBIHBIM Hira CHIBOH KOJbiC BB~
dprror? CHOOPHIH cija emmro 606Tic 4 Wira. YHa-ja 0ni mEeoJt-
BiKBOH BHIGGBITOM Hira?

Yyrynic me 6oeri 3 kaproBka da KOmTUIC €NTMIO IYTYHO
4 raproBka. HHHHIM EapTOBEA BOBi IIEpBO?

HazoM kbIckaBan moMeusin krickach 8 BoB. HapTaBBic HavoM
dodon merac b BOB da meipac mpocroj dodd:oH 3 BUB. Kbl-

"HBIM BOB KapTaBBLIH?

ITjodop somrard ceric 3 copwwi da ModikBd 2 da acBbC
kosic 4. Kemmsm copwwi OB IIjodopsom? . _
Menam cadsin 6 ryce ¢od cerdp da 3 ®yc nukMan. JURHBIM
6sdeonre kye menaMm cadsin? Lomymmac 2 xye EoeMicd.
KeapM Bye ®oJEico?

Menay cojoBon B0Bi 8 ropd mentousa i 5 BO3 JieHTOUEKA.
Koiasv JtenToura chBOH Opddcec? 4 JweHTOUKA cija KO%-
Hapic acBac modpyraBd. KsHbIMa KOJFCOH?

Omowsd ajwc Bajac I0GRed KPEHTBILLE3. O Cija 60jac aywHCc,
9 cerac GOjeIcBO, a ObidcOmsic BOBI 8 Kpenrbik. HKuiabM
Epeurst OTORBOH KObac?



87. Bagcin 6a6pickdT BerBic makjaBeE. Ilomyy yBTic Hija azzacs
10 xw13 prugbik. Bacin Benmrac S peukbk, a 0abnic 4, ocTat—
HOjjec BOBOMAG rarjadc. IUBIHBIM DBUKHIE Hija BemTicy?

88. Mauy Gocrdma 9 Merp cired. 6 merpic Bypic ajoBO jopHOC
da acBHC EOBTa, a MEHBIM ocTakHOjeic joppadc &0, Kpinpu
MeTpic MeHaM JOpHOC?

89. Teper-MikoBBOH BOpPHH K033€3BHH OmaBic 6 MOLI YypKa.
3 gypka Berac om. KEIHBIM uypka Kosvic Omrasast? CorO0pHE
Beper-MikoB BOpO Hyac ermmo 2 gyypka. ApHac BOKTAC MOII.
KoinpiM THpa 4ypka Kosvac OmaBHE MikoBBOH? ‘

Tosap BaBKabiH OwBdHLI TO eTas:

<

lynr-tmBan Mepa.

Bierapd kb OmBacd BaBKablH | HYHT waw? a b IyHT?

90. Tyjic maon Bentd 8 mynr. Ornae tyjic sentd 2 mynr. K-
HEIM TIYHT Ma?



91. Mijan kopoMinma yBTHH WOmMmO 7 cepa dydi da 2 gouxoim
dydi. 5 wysico. Keap dydi Kosmicsd?

92. Bamn yjoHH O qedun]aH da 3 reipic uepi. 4 yjico Modopo
Reariva xoricod yjmel Ot Badopd?

93. Kypor mosjrin aceisHac BoBi 7 K0xs. Mamo 3 6ogeric. Prirjas—
Hac BoOMac 8. HuiHeM koss codic ByHHAc?

94. Topoin 10 wmaw. 6 wpickicd da 2 ymd myrcoTicd. HeHBIM
Far IIYKaB0 I'OpBIH?

1. 2. 3, 4,
I47—4= 44+5—3= 10—4+2= 14+9-T7=
4+3—2= 5+243= 9-5+3= T-2-2=

5—3+2= 24+6—b= 4+3—6= Hl4—6=
34+6+1= 9-2-8= 2+5—3= 10—5+2=
6+1—7= 5—4+T7= 6+2—4= B8—3—2=

5. 6. 7. 8.
4+4-5—6= 6+3+6= 2-+4—2= 5+1—4=
9+2—6= 5—3+T= 6—4-+7= 4+4—-2=
—4+9= 3+2—3= +1—2= T—5+8=
9—7+56= B—T7+2= 10—6+42= 5+4—T=
1+8—4= +3—6= 6+2—7= 8—2+3=

9. 10. L 12.
b+4—6= T—1+4= 3+6—4= B8—4}+12=
8-1+2= 6+3—5= 5—2+3= T+2— 8=
6+3—4= 6—Ht+d4= B3+T—b= T—4+ 6=
6—5+2= T+1-8= T+2—7= b5+3— 4=

4+5—8= 244—3= 6—14+5= T—6+ 8=
18 14. 15. 16.

94+5—3=  54+2—3= T—b+4= 2+8—p=
8—248= 24{8-5= 10—41+2= T—Hl4=
6+4—5= 3+T7—6= 2+3—4= 3+6—T=
8—243= 5—3+8= 34+5—3= 9—6}2=
215—4= 8—612= 8—4+5= 1}T7—4=

' 95. MapnasOn cepambic DHITHAC Baji & KamIwik j0B da acHB--
Hac 3. KBat rammik Mapma nyredrac my:oTnsl. KetHpim
KallKik CHBOH KOKO IIYROTTOr ? :



96.

7.
98.

99.

100.

101.

102.

'103.

104.

105.

106.

107.
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Kapaciv dossir BOBi 8 mynT kapacim. Ceric mepso EicTicd
2 uyar da cel60pEHE emmo 8 IYHT. KeHBIM TYHT Kapaciu
Eosic do3jblH?

Mijan B0Bicd 6 Kypdr da 3 yrka. 4 BypSr Bemim 2 yrEas-
80. ILptHBIM rOpT WOTEA OHI Mijan?

Onor da Backa Byreipacicd. Onos kujic 3 medan da 2 okywm,
a Bacra 4 makse]. Kumeim wepi mija 6srdeducd Ewijictd?
Mikor roTeip Goeric 7 MeTp cived. 3 Merpic BYpic 30HBIC-
BY jopHOc, MyHda KOJiC—HBIBEHICBO capamaH. KBIHEIM MeTp
MYHiC capananBi?

Ajo raBy apuac HamEjOH EHjic 9 Bip: 5 medOmac aym-
Moppes, a Mykddsic yuricees. KnmpmM yukic nredomac?
IIpowa Ceeman BYy3aBic Fark O PYGBO CTPakKOBEA BEIITHIHEL
Kepry monda da Oawa monda Bemrrac a gyom moHda 03-
THpMEL. 4 py6BO BysaBac emmio Bi. BemtoM O6OpHH CHIBOH
kiac xoswac 2 py6. Yua-ja Illpowa Cveman semric vom-monda?
Ajo Gazapé Berudric ¢ py6 demra. 3 py6Bs Gocracim da
2 py0 omroM. YHa-ja Kosic CHIBOH d-eRra ?

Isan mpaxmwir mopa mwebic camorres 10 py6so. dremraric e3
THPMB BETITHIHEI da BoHEICBiC 030cTic 2 py6. HpneM py6
BOB1 acBac?

Kok Mopr semmons mopedn da 6axasu. OThic m0pecs myk-
10 6 py0o, mOdeic Gasracd 4 py6o. Topryjuacd kepactd da

BoedTyacd. Orsic py6 codrac modec 1 py6 winrac. Kermpm

py6BO cyBTac Oaga?

drertd- xepicBOE 7 Bedpa derdd: Gouxamn. 3 Bedpa Bysa-
Bac da 2 Bedpa midiksaic codrac Goukaac. Kmumm sedpa
B0aC OOYKABIH ?

Tedé ®wjic Tes 9 MeTp ky%a, dod:60pressd Biric 7 MeTp,
a BBpressd 1 merp. HHIHBIM MeTp CHIBOH KOJMC?

Fra—wuepa. Cetud Topd 2 sedpa sa. Eron
Mepana¢ MepajTOHm 30p, py3dr, id, mmdoe,
aWKBII, KapTOBKi, GOPEHi, Poudm erd mMepacid .
INYOHEL YeTBEepPiKOH.

8 Mepa (4erBepik) GETOHH YETBEPT.

1 YerBeproin 8 Mepa. Kninpiw Mepa 30p MeHam 4YeT-
BepTic komac kKOp 2 Mepa BysaBa da  k0Ra?
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108 Ko=ajin cyreinac BOBBO Bepdd 2 mepa 30p da Omik Mepa
varBd. HEHEM Mepa K00 CLIBOH kaxddj CyTEiSH derBep-
THIH ?

109. My:xsix BY3aBHH Bajic dersepT coprmi. OTmelp By3asic 2
Mepa, MOdmEIpea 5 Mepa. RHHHM Mepa KoJkc BY3aBTOI?

1 2 3. 4.

54+4—6= 6—2+5= 14+7—4= 2+5-—1=
T+2—4= 8—3+4=  3—148= T—4+3=
3+6—H= 3—2+7= 6+4—9=  9—243=
8—7+2= 54+4—8= 8—3—4= 10—5—4=
9—2~1=  24+6—4= 4+4—3= 10—6+2=
5, 6. 7 8.
544—2= 84+1—2= 6+3—-5= b5+4—2=
8_2+1= 8-2-5= 9—6+2= 3+7—9=
6-+2—4= 54+3—4= 9—5+3= 10—2—4=
9—2+1= 10—6+3= 5+8—T7T= 2+47-5=
b+4—3= T4+2—4= 34+7—4= 2}+8—6=
9. 10, 11. 12.
4+4—2= B5+5—2= 10-5—38= 2+6—4=

T—5+2= 8—54+4= 9—4+3= 34+2—4=
9—-84+2= 34+6—4= 3+4—2= B8-T}2=
54+3—2= 5+5—8= T—6+4= T+2—6=
8—T7+6= 8+4+6—3= b5+2—4= 6}3—8=

13. 14, 15, ' 16.
8—4—8=  7—4+4b= 4+4+5—8= 6+4—8=
4-+5—6= 84+4—H= 8—H+t4= T—5H+4=
10—5—8= 9—8+8= 343—4= 3+6—T7=
8—p16= 414—6f= 3+5—2= Z+5—T7=

7—4+5= 10—3+2= 6—4+5= 4+6—5=

110. Ipimason 5 copemi, a llerpaBon copswi da ® Eadsira.
Rodason yHamBE i ERIHBIMOH? |

111. Ozic maprajesBHH -IIYKABOHE O IIKOLEIK, a O0PIGGE3BHH
4 yrampirdc. KHHLIM MEOXFIE mykaBd 60pic MapTajesBhH ?



112,
.3 py6on donampik. doHa-ja AFKBI MEMIVK ?

114.

115.

116.

117.

118.
119.
120f
121.
122
123.

124.
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Oric dopa xomeu 5 wmerp, a modik 2 MeTPOH KYRBIE.

~Mpj Kyva M0d Koweuslc?

Memix 30p cysaBd 6 py0, a ¢bl GOKHTA %D ARKBI MEIIOK

Mijan rBaccwin 6 OmbiH, a Modik kBacesn 2 jerampur. K-
HEIM OmbH MOd EBaceac? ,

Kapandam cysasd 10 xomejka, a pyuka 5 romejradm dou-
TOMAKBIE. IUBIHBIM KoIlejKa CYBaBO py4uka?

MensM ropTioR, MYHHBL KoBO ¢ kimomerp, Ctemansd 3 kias-
MeTpOH jem;am,bm. Ketnniv kinomerp Cwenausin I'OPTTORHC ?

Ajd maBord ceric 8 py6, a dadd 2 py6dH jeImamHK.
Rumpiv py6 Bemric dadd maBor-monda?

Yoka Bbidsc-im.

Birdsiuo BeddO emrmo 2. Mynda Boac 66p 60etd 3. 7 cod
1 2. Mynda Boac 6oetd 60p 4.

Vna-ja Boac 4 da 3? 3 da 4? 5-da 2? 2 da 5?
Vua-ja Boac 6 mo®TOr? 6 KyjiMTor? 9 monrTdr? 9 BiTTOr?

Yna-ja Boac 4 da 62 6 da 42 10 rBawrdr? 10 momTor?
YHa-ja Boac 7 da kmk? 7 BirTor? 6 da 3? 3 da 62

3ouBd 7 rod, a coj 2 rodom nOpicksk BoHGA. KBtHEIM TOd |
cOJBO ? ' .
Cojo 9 rod i cija korpacd mrosad. Bousd 6 rod i cija
ermmio 03 BeBOTYE. Koda TOMEHE | yHajadm?

Mijan roprsir 7 da Me emimo Tatow. KeiHeM MopTic Mijn
ceMjapic ?

Ilijana mopesOH KyjiM mijan uoukomic da 4 mijam cddoe.
Rempiv mijan 6srdeonsic ?



Myd—owsan mepa.

Ilydosdj ripi paBmajrud most 10 nyurosik ripiss. Ilydeors-
TaHAC OMBO Mepa pyxOr mynda, wi6o Wo Kipmiy OTBabiH Mynda

125. Uersepr tye Bentd 9 uwyd; a verBepr 36p € nmyd. Mynda-

OH 4eTBEPT TYG GOKBITHMbIK 30pca?

126. Kue BB cyrtriHac cojonsl 6 myd TypyH, a EHE Yam 3 my-
don jewambm. RuEpiM myd TYPYH GOjOHEL Hamies?

127. Repoc jusbia Oedmonss: k63 da moxkym. Ros cydanac 10 merp
a TMOKRYM 3 MeTpOH BammbITHbIK. Mej cyda momym? -

128. Oropodrcunin' 2 vy. Ortwic 2 merp nmdema, a Modeie 1 mer-
poH noidbiimblk. Mb1j neideina Mod rysie?

129. Mijan kBaceHC 8 MeTp EKy%a, a cepedw{jje3sBiH 2 MeTpiH

HeHbITHbIK. MEIj Ey%a EBacc cepedtijjesBim?

1+1=2
24+1=3
14+2=3
3+1=4
1+3=4
2+2=4
4+1=5
1+4=5
3+2=5

Codtan Tabniva.

2+3=5H
9-1+1=6
1+5=6
4+2=6
2+4=6
3+3=6
6-4+1=T7
1+6=7
542=7

3+4

+1=8
14+7=8
6-+-2=8
2+6=8
5+3=8
3-+5=8

4+4=8
8+1=9
1+8=9
T+2=9
2--7=9
6-+3=9
3+6=9
5+4=9
4+4+5=9

9-+1=10
1+9=10
8+2=10
2+8=10
7+3=10
3+7=10
6+4=10
4+6=10
5+5=10

130. Me dymajri giceo. Cerud codri 5 i menam Boic 9. Kpmmoy

uicBo Me dymajri?
131. Kemom uicBojesic moxd xepws: 3, 5, 7, 8, 10?

132. Paz0 EBR KOBO KyjiM uicso: 6, 8, 9, 10.



133.
134.
135.
136.
137.
138
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Vna-ja xoBO codreiast 7, B, 3, 8 med 6 meric 10?
Krimpm wicoBd koo codreinn 2, 5, 7, 3 “med 61 meric 10?
Rrmom wicso koBd 6ocunr 10, med Omr meric 1, 3,9, 4,57 |
Yintd 8 I{yjiM‘GH, 7 ®woROH, D KHEOH. |
Codtd 2 BiTOH, KYjiMOH, EBATOH, EHEOH. |

Vra-o8-ja 6 jemampie 10? Ynammgr 27

2 P -_“i):;.l l-.,.///,-

Yybpomenie.

Med 61 we rimns 2-+2-+2 + 2=8 riméan
MenbiTHbiKa 2 X 4 =8,

Vuno X Eie.

139. Tixo menpr®ura 2+2-+24-2=

3+3-+3=
24+2-4+2=
2-2=



140.
141.
142.

143.
144.

145.

146.
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YMHOKIJTAH Ta0II9a.

2% 2=1 2% 3=6 2X4=8
- 2Xx5=10 3x3=9

Keprysin cyBaBd KyjiM meisan. Hamxnoj mpsauBacEEbiE vaj
jysal vamka. KBIHEIM 9aloka IHIBaHBac?

3ouka 6Gocric 4 kapamdamr i Bemric kaxHOj-moHda 2 Xo-
nejrain. RHHEIM EoIejka 30HEa BiRic? )
CysaBi kBaccHH KbE mapra. Raxdidj mapra cajeiH nykaBo
5 mopron. HeiHEIM MOpT maprajes cajein?

Kaxnoj omeieeiE 4 ¢voxBoOH. KBHBM 630KBO 2 GIIBHBIH?
Hyjin napa dwemads opcdnm KoTpacOMOH. HemeM wesad:
0pco?

Mamd 5 BerusiBic Badipd 103 BedpaOH Kummpv Bedpa Ba
cija rajoric?

MiroB meBeckaBOH S Moc. Ramnﬁj MicHC RederadH Bajd
Bedpa joB. KbemsmM Bedpa jOB Bajonsl OpidOHHBC Hedewad?



147.

148.

149.
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Mynic-BerBic 1 wactd wrepd 4 kimromerp. Kemmeim kimromerp
cija MyHac 2 yacOH? ,

‘Terpad: cyBaBd 2 komejra. HrplupiM komejka veBaBO 3 we-
Tpad?

Bynpac somra mkoBablH 0B D vac. KeHBM uac oBac 2
BYHOH? :

150. KomejkaBBd BaBEablH GETOHBL S KaHIer. JUBIHEIM KaHTieT
ceract 3 KOIlejKaBBO?
151. Orik camembu 2 Merp. Komem Merp 3 camerbn?
152. 3onkaBy ajbic ceric 2 mjaTak. YHa-ja Boic deEra 30HEKa-
BOH (KBIHBIM KOIlejKa)? :
153. Kyzweu dopic BOB. WEIHBIM mOTKOB MyHic, eciti BOBOC di-
pic Kpyrom? '
154. Kawson kyjim mapa mijan. Hemeim mijan kawBon?
155. Kypor ymampikiced wmwederad Bajo BiT ®owe0H. Kbinpim
KOJ® KypOr Bajac 2 medestOH?
156. Orit somka BHG:AO, KYjiM mapa EKHB3OHH. KHHHM 30HKa
KBIB30? .
1. 2. 3. 4. 5.
2X2 = 3X3= 2X 2= 3 X 2= 2X 3=
2X 3= S+3= 2+2= 3+2= 2+3=
aX3= HX2= 2X 4= 3X3= 2X2=
2X4= 4+4-2= 2+4= 3+3= 2+2=

3X2= 5x2= 2Xb= 4x2= 4+42=




157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

" 164.
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7. 8.
2= 2IX3+1= 6+3—2=
Q= 4X2-+2= HhX2—8=
5 X 2= 2XH—T= 4—1-+6=
or2= 2X4—-5H= 10—8—4=
2X 3= 3X244= C2X4+1=
243 = HX2—9= 3X3—5H=

T'es xocrom mopi. Ramdoj xoweusic 4 werpon. Muj Eywa
res?

Orig wmpjen 2 Sumemm. Mod  epjen 2 cenda. Kpinrm
OB MOd RBIPjBIH?

rosxrwigBtH BOBI 3 wic woukoMm Gymara, a BO3 2 cromdadn
yHakbk. RpmbM wic cnBdH B3 OGymara?

Memsid 5 rod, a cojo 2 ceiMdadH TOPIGEBIE. HBIHBEM
rod cojoBd? - :
Ba dopcamsop dopor 4 kiromerp, a BOp dopGaH, npyd
dopir 2 ceiMdadn ymambik. HemeiM kizomerp mpyd dopoa?
Ilocadsin xHE EKOBOdeu: GThic 3 Merp meIdbHa, a MOdBIC
2 comdads npdemgpE. Mot meideima M0d koBodew?
Mopr 1 uact repé modim & kimomerp, a Myunda Kordprac
TOH, €C%i Cija KOTOPTO MOPTHICGA 2-iG TOMKKBIKA?

Cop BE6L BEITO 3 myHT, a Kajira 2 GBIMdaOH yHa&HE. YHa-ja
BEITO Kajbira?

1. 2. 3. 4.

1X2= s 3X3—8=  2X2+9=  3X2+1=
IXH= 2X2-+5H= 3 X2—H= IX2—9=
HX 2= HX2—3= DA2+1= 2X24-3=
5+2= 2X3-+2= 2 X4 —3= 4 X2-+4+1=
3+2= AX2—6= 2X3—8=  3IxX2-+1=

5 - 6. 1. 8.

2X4—5= IXH—T= IX3—8= B3 X 24 4=
IX3—T= HX2—06= 2X4-+1= HX2—8=
»5><2—4: 4 X2—9= 2X3-4= 4 X2—hH=

IX3+1= 3X3+1= 3HXK2-+2= 4 X2+1=
4y2+9: 2K 2-+3= HX2—=3= ., 3X8—7=

165.
166.

Vna-ja soac, ecni 3 Goeram 2-ie, 3-ic?
Ryjiad codreiasl 2. Mynda Boac OOGHBEL KBIKIG. Vua-ja

ourdeOHple BOO?
¢
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(-enetsie (jynan):

167. demitd erij0 Fikijac) MOPL. e ———————resmsss

168. Rembiv mpin  Opdea coprwistn? Kaproskinm? Kamycra-

JYPBIH?

169. Kunpiv vesBeptinka Gsidca GODPBHIBIN, KapTOBKIBIH, Kalry-

CTa JYPHIH?

170. Mblj yHAEBIK: KBIH aji KYjiM gerBepw?
171. Mpyj jemasbik: KBIH a/bi EBHK YeTBePBiHEA?

172, Kb gpyr ed

173. Kuimiom Top era kpad

BOH B0O

dresiTé mIopi.

.

par-

174. Ecri war Top Bemrd 1 mymT, To yHa-ja Bemtac CuiBiu

SKBIHBIC?



175.

176.

A

171.

178.

179.

180.

i181.
- 182.

183.

184.

185

186.

187.
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Eesti kxbIE vewBepeilEa Kamycra JYDPBiG OTBaaBHH, TO Mbl}
nerac? ' -

Eeai KBIE Kpemrstv detiTHH MIOPI KHE 30HKR KOBAcHI,
T0 yuajadu domrac?

‘Med6p1 we rimHB KbB «GeEHTHL> eTO «patde- .
TIKOHBI KBIK TOYKA. o

Kopo 8 cmiua reuns knxbad Ormyndadn. KempM cmivaos
BOaC 4YYyrdppesac?

Rosd 6 werpad: jyxasubl KBk uesad: KOBacHH. IUBIHBIM BC-
tpadOn donHzac? :

10 xapandam MOAOHB jYEaBHBEI & IIKOJFRIE KoBachH. K-
HeIM KapaHdamin doxac? '

8 uemad: opconsl c1o6jon (OTik nykasd, a MOdik 60pac cy-
BaBl). Kemem mapa cro6?

Ker wira cysasonsr 10 romejra. Vna-ja cyBaBid OTikHIC?
Koix mopr ymasico orshca ya i medricd 6 pyo. Yna-ja
medric OTikBIC?

T'es 8 mepr kywa E0BO OpOTHH mop] Ky=ic-ja Boach
KOFeYIec? f

Menam riam BoBi 6 Opek. Kyjimor waccd (Tpescd) me ceri
roBapiBd. KeHBIM Oper kiam xomicH?

Mennn ajo ceric 8 xomejka derra. Uersepred ikl woMmOT
yaced Me Biri GymarasBl. Yna-ja d:ermra MeHaM Kosic?

Kpynuarka mi mydsic cysasd 4 py6. Yua-ja cyBaB) ®OBOT
qacsic mydeeson? (a womdT wac mydson 10 mymr).

Ilyur voukom war cypasd 6 Kom. YHa-Ja KOBO GETHH II0B-
HYHTaBO (IYHTHKBIHBO)?
4%
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188. Camerr mec cysaBd 8 pyl. YHa-ja KOBO BeIITHIHH deTBe-
prei? IloBcamering? :

IMec vysaprom mepajruicd camewOn da MeTpOH. Camerbid
ERE MeTp. IlinTOM-OTROTOM @ec moJsewida RyvaHac-Kd
camerr da cydanac camer kb, Myl camer-mecOn. Ciamid
0BBO i MeTp-Irec.

1. 2. 3. - 4

4:2= 9:3= 6:3+95= 8:d4-6=

6:2= 10:5= 8:2+3= 10:54-5=
. 8:4= 6:3= 6:2+1= 9:3+7=
10:2= 8:2= 4:2-+4= 10:2-+3=

189.%) Yuieesr M0d0 jykaBHH MKOJbHiKEe3 KoBachiH 2 kapamda-
nion. Rapandammree ¢npon 6ndednsic 8. KHEBM mE08-
Wik KOBACHH I0%0 jYKABHHI?

*) Badajaues dresernrosd mo Codepmanijy.



190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.

197.

198.

199.

200.

201.

201a.

202.

203.
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3adava pemajTud erai: 8 xapandauric Gocram 2 i ceram
0TikBO, Mynda xomd ermmo 2 ceram MOdikBO. KpHEM Kapan-
dam cerapiM® KuE mikoswik Oocricd 2 rapandamrdn, a
opdeoncd 4, wmijaEsd &0 KoBO ceraBHel 8 kapadamr. Ciz
k0—%xoxd jyraBror 4. Ihor xapandamicic 2 ceram yjinor
3oHKaBO i 2 wos0TBO. Dnidie rapandant-ja Mijo jysapin?
9 somRa myrcicd OrmyHdadn 3 napra cajo. HelmeM mapra
cajblH Hija HYKaBOIBI?

8 Mepa KapTOBEL KiGBicH MemoOkresd 4 mepadu ramxdo)o.
KoiHpM BOBI Menrdk?

drad:6 ypaprom Bijic 10 yp. swmerc cypomae ropdoe. Ko-
meM Oyp yp dad0 Bijic?

Omow GemyBOH S MOPT Jyp kepkyac. Jyp HABOT BEUITHITOH
ceric 6 py6. Yma-ja Bemric jyp-monda?

Ilirason 9 mer. Operdn 3 30BHKa coiBic KbcEacd Obdoc.
KueeM merdn dorzac O0Tic 30HEABO?

10 sonka opcousl coBdaTdH, BeTBOTOHH KHE 00, Hbk-
HBIM 30HKa J-03bIH? ; :
Menam Bizpein 9 koc Typyr. Otmblpic BeTBOMON Me Baja
3 roc. KumpMic Me BeTBa TYpyHBa?

Orcir Bysaic 10 ros® 2 KomejkadH OTIK KOMB-TOR(
Vua-ja cija 6oceric decarorpic-nonda? T,
Ilepemena mnopa vewad: momdicd 60Gasubl: TaBadog&afs -
romade, a MOdOpcar Birale—sepmacOHH. KyjiMOT wiidgpic
Grrdeoncie nmmics. Romene verad: oseuicd 606aBHB? \(1 &/

Bor macramac 8 caxer, a Kanaba WKOMIGOH BEeRMrTH(bIX.
IlackbiT-ja KaHaBa?

Kepey cydanmac 6 caier. a capaj KBIRIGOH BamMbITHbIH.
Msij BBIBEIHA Capaj? .

KrroBoj camer nec cysasd 10 pyﬁ, a MiMyoBOj KBIKiGOR
dorTOMaEIK. dOHa-ja cakeR MiNyoBO] mec?

Ilynr coB cyBaBd 2 Kom., a HYHT Wak 8 KOIIL. I{bmbmi@(ma
ware doHaEKBIE COBGa? '

Barysd 9 rod, a Hacryeo 3 rod. Rensumicon Haery tom-
&HE Bamyca? ‘
Ormynda BpeMjOd K04 Kepd 8 camer, a EK0jin 4 ecamen.
Ynajaicin k0 90KBIED I“OTpaC(i Kijinca?
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204. Bos 1 waco kepd 10 ximomerp, a \10p1 TOR&0 &. Roda
HEePHTHHEOG i YHajaicOn?

205. Menam mauima 6 decedina, a cycedson KBIKICOH JeIaEBIL.
BLIHLIM decewina cyGedBOH? :

1. 2. 3 4.

6:3+8=  10:5+3= 5—(6:2)= 6—(8:4)=
8:4--7=  6:247= 8—(10:5)= 2—(10:5)=
10:2—4= 8:2—2=  7—(9:3)= 3—(6:2)=
9:3-14= 4:246= 4+-(8:2)= 9—(4:2)=
5. 6 7. 8.
9:3--4=  8:2+45=  10:5+8=  5:5+9=
8:44-7=  4:245=  8:4-8=  9:3=2=
6:24 7= 8:4--6=  6:34+2= 10:2—3=
8:4--6= 6:2-45= 6:3-+-5= 8:4-+6=
10:24-8= 8:2—8=  9:347= T:T+4=

Era raptwina-cepri BicOTO 3adaya.




(24
[>13

!
i

Ymuomewie i dre-ensie.

206. Kpeccawin mysasic 2 Bedpa kaproBri i 60cTic © MOHeTa
(dbemra) 2 xwomejomndjjes. donds-ja cija Bysasic Bedpa
KapTOBKi?

207. Orik uauIka BeccesBd MyKTiCH 3 Memdk 30p, a MOd YaIIKaBBO
2 xyjin uyda ripi. Yamkajes e30 BepMO merodd. YHa-ja
BEIIT OTIK 30D MeImok? , L

208. Basranin kycOk wMaser 8 mynr syndaBich wosk Orpukda
TOpjo 1 OocTacieBd cpasy Bysasico S Top. HembiM IyH?T
docTac.: webic Maver?

209. Osind tops 10 cyeson pyxor. Cyesomie yed uyddn. Bap-
TOM OOpBIH Me KBIH py0roc Bysasi. YHa-ja acCBHIM
KOJi? ; o

210. Mamd GocroM 6 merp civeu. sKpin civeucic Bypic. samon-
He3 i Biric OTIE Merpom citeu kamu)j 3amond. KememM cija
3all0H BYpic? |




211.

212.

213.

214,

215.

216.

217.

218.
219.

220.
221.
. 222,

. 223.
224,
225.
226.
221.
228.
229.
230.
231.
232.
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Iljodop Gocric 3 wira i Bemric 6 xomejra. Tosapinr cbi-
BOH Goctic cenpumimdc #0 2 Wira. Yma-ja cija semrric?
Tasyn repiM copsri. 8 mepa (kadysa) wicTim jammih‘ue'sb
Raxdo) jammmird kictiM EBIKiG RHE Mepaiu. RLIHLIM janmmir
THIPTIMO GODTHIGH?

Kyjin mympk ofmeccannd) Baskad mykricd 9 pyo. derra.
Tod Midicon HEBO ceric kyjiMOT yac, mymda HBIBOH codic
Gapemn, k0d0 mija jykaBicd ac koBacamnic OTmyndadi.
Rumsiy py6on donzic kamuijBo?

CysaBOnnr  weprapin 3 mapa urer. glismed ’Gmd RBIjiC.
Krapiv mrer kostic yepraniH CyBaBHEL?

Mensiv 9 rod. Band toMablk Mecca RyjiMicOH, a COjJ Kb~ .
kicOH nOpicanE Bondca. KemBIM roa cyjoso?

IlIxoBa dpiEEIE oOpcOHBL: OTIEBABIH 6 30HEA MaYaGOHHL,
MOdiBaBiH KEY)iMicOH jeIMamHKOG ITeraciHLl, a RY)iIMOTBablH
EBIEOH VHaEBIEOG IIerjaciceecea HIapd BoljBOHLI. KEHBIM

-30HKa OBIdCOHBIC OpPCOHEI?

Orsirda EycOkkes 30Boto, Med: da ¢BOKBO. S0BOTO BelTd
6 mynr, Med KHEICOH KOKRITKBIE, a GBOKBO KyjiMic ROKmi-
HHE Med¢a. KBHBM IrynT Benti ¢eoxsd?

Keimom vicBo k0B WiHTBIHL KHKiG, Med OBl Boic H?
Kepmom  dicso ®oBO wporddTnm  keikic sed - On1 merie: 4,
6, 8, 10? :

Reummpivie 6ocunr xosd 2, Med oOnr meri 10?

Runpivic soBO 6ocunt 3, Meddnr meri 9?

Kooy duicBo EbikicOH LLIKHITHBIE H? 3?7 27

Kounom uicsoson piabic 2? Tpewsic 3? yerBeprhic 2?
Boeto Tpes 9-ic isredord cijo kwisic. YHa-ja Boac?
Kompivic S-ic moxd Oocust 2? 4? 10-ic 2? 5?
Reapvicon & jemaspg 97 "

Remmpy mjaTak ceTacd IPiBertbikBH?

Koimpv keie xomn. Beikach IpiBEHIK?

Boers tpes 9-ic? 6-ic?

Kooy wicBo me dysajri, ®pHBC-KO chBOn 3? 4? 57
Kooy giceo wme dymajri, 4yeTBepTHC-KD CHBOH 27

S KHHBIC YHa-ja? a 9 Tpeesic? a 4 uerseprnic?




1. 2. 3. 4,
4 X2 3= 4 : 24-8= IX2—4=  2X2-3=
10:54+ 7= 2X3—b= 10:2+44= 6:3+7T=
3X3—4= 8:24+3= 2X3—5H= DX2—4=
6:3+6= HX2—4= 9:34+2= 8:443=
aXb—1= 8:4+7= 4 %2 6= 2X 4 —T=

. 5. 6. 7. 8.
2—3—4= 4 X2 —6= 3X3—4= 10 : 5+8=
8:4+7= 10:3+38= 8:4456= 4 X2 —H=
HH2—6= 4 X2—T= OX2—T= 4 : 2-4-T=
4.248= 6 :3+7= 6 :3+4= 2X5—-9=
2X5—6= 2X 447 = 4 X5 —h= 8:246=

9. 10. 11. 12.
3X3—bH= 8:24+6= 9:3+4= 3X3—-bH=
9:31+-6= OX2—T= B8:445= 4 :24+6=
2XHh—8= 4. 246= 6:34+8= 2XH—-3=
6:3+7= 2X3—b= 2X4—3= 8 :4+6=

3+3—56= 10:5+3= SX3+1= 2X4—-5=

13, 14, 15. 16.
(1:2)%8= (6:29x3= (8:2Hx2= (10 : b)x2="
(10 : 5)x4= (10 : YX2= (4:2Yxb= 2X(4: 2=
(8:HX5= (8:4)x3= (6:3)xb= 410 : 5=
(6:3)F2= (6:3)x4= (4:2)x4= 2%(8: 2=
(10 : 5)<3= (8:4)%2= (10: 5)x4=

4X( 8 : b=

buidic won- d:ejeTsie 10-83.
233. Ruk yBOKBHH KYJiM Jt0M TyeOH da KyjiMOT YBBHH Is0fA..
Kpmpiva Guidednnic?

234. K03 yBTHH O DPBUKHIE, MOKYM YBTHH EyjimMa. Kmiksic GoxBac.
nopomac da ciemOmac. KBHBIMa joHHeC CYBaBOHLI?

235. Crogas-nonda da 3 vamka-nonda Bemricd 10 komejra..
Craran cyBad 4 row. Yma-ja cysaBd Oris uyanika?



236.

231.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244,

245.

246.

247.

248.

249.
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Giveu EKomeuic 9 wMeTp EyxaOdH IuBeu opoTic 2—1(, KHIE
MeTpOH. KBIHBEM MeTD KOJHC KOHeuH?

dymwa Bion Bentd 4 wuwyd, a drmac 1 nyd. Yma-ja Bi Ti-
pac KHE cemdm dymmad?

Menmwivat ko) BerudTHR S Memdk pyxir da 3 Memix
30p isnp. KHHBIM BOB K0BO dodG-aBHBI, eciti BOB BepMac
KBICKBIHBL O MemIok?

Boupd 9 rod. Cemic roddecs-kd uinram ryjimic, a cbl-
0opeir codram 2 rod, To meracd roddes MeHaM cojBOH.
Remaerm rod menaum cojBo?

Oxoswix BysaBic S Tap 2 pyOOH mapa. YHa-ja cija Goeric
OBdOCHICB?

Orix xypor wedesasrac Bajic 4 Kowe, a MOdie kypor 5.
HKpaw rowe 06edajrron cojicd. KeppM Kows Komic?
dydison rorac 3 uyw ozac da 1 uyw Gopac. RelHBIM CHI-
BOH 4yH KHEHaH KOKac?

Kpeccarinson BoBi 6 Oama. Heikd Hpt Eosacic cija Kosac
TOBJOTHEL, a (CTaJsH)jje3cd Bysasic 2 pyOoH Kaxnojco. Yua-

jaBBO cija OpidcOHEd BysaBic?

IToupon kyjim mapa uijan. Reik mapasic cddoe, a Myrddsic
cepadc. HenpiM cepa Iijan 1noHBOH?

SonkaBdH xapMasac BOBI 3 Mowera (derwra) 3 ronejralH.
5 xomejka cija BiRic OymaraBey. HKBHBIM  KoIejEa
KOJkiC?

Iesapein kyjeic 10 rapandam. Yuiserr 4 xapandam
mykTic ubBand, a Myrdded jykasic 2 30HEa KoBacHH. Hbi-
HEM kapaHdamon dOHRIC KaskHOJBICBO?

Oti iam Me 6ocri Ey]"M mapa Opek, a IIyJklaaM BiT mapa.
Roda winm menam jemampie i yHajaOH?

Iljodop xbickaB(i HazOM acBaC MYBBO. MyBBo’%mc 2 EKi-
xomerp. Rajoric navom wpkic-ri da emmo m3do dTnbipic
kajorebi. Kemse kigzomerp cija 6nddced kepac?

Me-x6  ToBapimsiBd ceta 1 copumi Omrcald, a MOMiKBO
&b da RyjiMOTBO KBHIK deTBepEiHEA, TG YHa-ja jyka Me
coperd i koda somkasd yHampE doprac?



T—(9 : 3)=
10— (2 % 4)=
5+(6 : 2)=
B—(2X3)=

4

(8+2): (6 4—6=
7T—(@8:2)+3—5=
10— (2% 3) —2--T=
6--(10 : 5)+1—4=
(10 1 2)— 3+ : 2=

2

(5X2)—(3X3)=

(8 : 4)+(@2x3)=
(4 : 2)+10 : 2)=
(3X8)—(6 : 3)=

(10 : B)+H(8 : 2)=

3.
( T—4X(6—6)=
(10—2): (7T—3)=
(4-+4):(10—8)=
(2-F3)X( 6—4)=
(10—7)x(9 : 3)=

5

6:2)—(6:3)+6—7=
(5:X2)—(9 : 3)+(4 : 2)=
(2X4)+(8 : 4)—(10 : 5)=
9—64+(2%2)—(6 : 3)=
1B 26 B)—T=



250.
251.
252.

253.

254.
255.

256.

257.

258.
259,
260.
261.
262.
263.
264.
265.

— 60 —

Yoma Bbldstsiim.

2 xoBO OocHH wosxic? Myvda poac kepnbt mOpi.
5 cocusl 2. Mymda Boac pamdemirast 5 OTpikda uaceeso.
5 codremnr 4. Mymda Boac pavdexitaer 3 drvymda
qaGGe30. |
6 codreiant 4. Mymda moac pazderitanr o OrMyMda
yacGeesd. ; /
7 uinrensl 3. Mymda irerac Gocubl Kblkic.
4 codreianl KBHED CHIBiC.
5 codroins kprEcH 10-Bie.
Aped 6 codrerapl wpmd S. .
S GoGHLI KBLIHCOH.
Mped 6 GocHLl KyjiMie.
WRumic 10 winromer womed 4. ' ,
H-o.r wersepeingad codToliibl KUK K BIH.
Ryjivn Tpe®d codrpiHBl KLIE KbH.
Roig wersepwingad codromst 1.
Birie docupr 2 da codrteiun 2 mbim.
RBavie uinrsinn ok da codTolHbl KYJiM Tpew.
Yna-ja mpmpic 2-od da S-pOn OrBamn?
Yna-ja tperpic 9, 6,3? /
1 codreiam 8:2 Mynda Boac uinTeian G-ie Tpewcd?
9 vinreap 6, mynda xowac denitHnr 3?
5 OoeHbl EbIEiC da EKepHB LIOpI.
7_Goonm 4, mynda Ko8aC @33BUILL TPEECH,
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l . ME Bbldsdsblm;l
g ! I - peBdTyim 20.

Romidn: Poydu:
da¢ orik odinnadees.
dac KBIE. deenadcere
dac ryjim. rpinadcet.
dac Hor. voTHIpHAdCE®.
dac Bir. merHadces.
dac EBaz. 1mecnadces.

dac ciwviM. cemuadcew.

I 8 @ dac kmrjammc.

BocemMuadcews.

u -
e I9 dac OEMEIC.
l l l l 9 0 d-eernadcer.
; |||l I l l I l l KBl%.

dBadces.

1. 2. ‘ 3. | 4.

10 1= =1= 15=10-> 1410=
10+2= 12—2= 11=10-? 3--10=:
10+3= 13—5 = 17=10-? 7--10=
1044 = 14—8= 14 =102 6--10=
10+ 5= 15— 6= 19=10- 4+10=
104+6= 16—3— 10=15-1-» 2-110=-
047 = 17—y = 104+2=13 5+10=
1018 = 13 —4 = 104-?=18 7--10=
10-+9= 19--7 == 1042 =16 0-410=

10+10=  20—10= 104-7 =20 10+10==
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5. 6. | 7. . 8.
11—10= Ci1=17? 1-£9=12 15=7--10
13—10= .« 18=8-+?  44?=14 12==2-4-10
18—10= - 15=D5-+7? Tho=17 18=7-110
16—10=" 19=9-F? 3-2=13 11=7410
12—10="" 17=T7-2 10-4-?2=20 16=7410

9. 10. 1. 12,
14—10= 14=1+7 14-2=13 16=7--10
17—10= 1h=517? T--9=17 13=2--10
20— 10 = 16=6--2 9+9=19 17-=2--10
12—10= 20 =102 5+2=15 12=7-1-10
16 —10= 18:=8--? 6-+2=16 19=7?--10

CodTan

266. 3onra Buddic 12 crpamiva wiraic. Kowic cwBo BHd-
dpmpl emmo 1 erpamiva. KemsiM crpariva wirabin?

267. Orik eerpadsd Mynic 15 xic 6ymara, a Modiksd 4 Jsic.
Yna-ja Oymara mymic KK terpadBo?

268. Kepkymnn mpazwir mopa 16 ric nykasome, a Kbka cyl,a—
BOHB. KHIHBIM MOPT KepKYBIH?

269. Mijan 12 xypor da 6 yrra. Kemem norka Gedocsic?

270. Onimn YBTHIH KLBHH nyEaBOHnr 17 Bopo6ej. Hor demi
KHGARED BOETiCO emimro 3. Ketasim BopoGej myrapusl mondicd ki~
'BBIH?

271. Maumo BYHdIG 13 xomra, a cojo 6. BHHHM EOJTa BYH-
dicd Hija KBIKHAHHEBIC? ¥

272. Komocsm Boei 11 sedpa Ba. Cerud wierict emmro 5 sedpa.
Runpm Bedpa Boic EOROCHH?

273. 3BomHOKOR, KBacchiH mykamicd 14 mgosmix da 3BOHOK
00pen enmmo 2. KEHBIM MkoFRIK Boic OndOcHe KBachHH?

274. HaroMm kpICKaBaH 1MOMET0 HaBKyHO3 BOKTicO 16 BOB, da
napkyH O0peH 4 BOB. KBmbiM BOB Boic Onrddchic?

-275. Bassor kBBTICO 11 BOp-yTRA, 8 BenTicicd. KpmbiMa KowiciH?

276. 15 uermad xyuicomac kijesdon da kepomac keum. Keika
KOTPaGOHH KHmac. KuHeM wesrad opcOHb?

277. 12 venad mavacinm da 7 merjacoms. KRemeM desad
6ndiceice opcof’ '



278. Yua-ja poac 13 da 1?7 20 orikror? 18 da,

. 2.
13-+1= 1147=
1543= 12+5=
1242= 16+3=
19+1= = 1247=
18+3= 13--4=

279. Ouor IKOBacar roprac MyHToH Tyj dopic azric 9 My
mar da 1 ropd rpi6 da 1 rtyjdopxa. Kemeim mak 651dcOHCD OO
arRic? _

280. OwrsiBEIE cYBaBO 5 Kanmkik cad, Babiusn b da mompn 3.
Rumniy gammwix cad cysasi Omdednsie?

281. Orix Ipjacsa jOpsH 7 mot, MOdHH 8, a KYjiMOTHH TOJKO
- pita. Ketueiv o 6srdoceie?

282. bI66mmuE Oriksan 10 cycsou da mOdixBapm 5 da
KyjiMOTBaniH 5. Komemy cycBon GnidcoHEIC? ‘

283. Birsen jipeount 12 moc da 3 Gawa da cerdn o 2 mope
HHIpjacOubl.. KomeiM moda BiRBHIH?

284. Orix BiRB0 cyproTOMac 8 Koc TYpyH, MOd BiRBO 2, a
KyjinoTed 6. HemmeM koc Gerdconbic?

285. Menam BOBI 7 kpenrsib da MaMm0 emmnio roGred Bajic 4.
Rrmmpivase Boicd Gurdetnpre?

286. Cadpn OmdmoOnnt 8 kpry, da b Tomosr. HKemeiM uy 661dMo.
cadpin? :

287. Kos cydanmac 7 merp, a mOEKYM -3 MeTpPOH BHIBEIHEHK
k03b1GGa. Mblj BHIBHIHA IMOEYM?

388. Menam opertds BOBi 4 mer. Opedm O0peH Boich 6 da
KOpMaHGiM arii emmro . KeianiM mer MmeHam oui?

289. Iloc mop BBHBTOT KywaHac 6 camer, a 1I0¢ Ba BBIBTOT
8 camemOH Kyw#kbk. Mbj Ky%a 10c Ba BBIBTOT?

290. 3onkasd 9 rod, a Bou 7 rodiu crcea MOpieKHE. UBHBIM
rod BOHBO?

291. Ajo raBy 6octic 8 koca da MijMycajec BoBicO 5. KpmbiM
Koca Boic GrdcOHEIC? |

192. Biera0 knHBIM Tijan Mc, BOB, Uars, Kypor, a Onidednbic?

293. KmupiM Tijan Mopr cemjaneiT? d.a TijaHO BOKTiCO emIo
5 mopr. RumpiM Mopr Onidedunic Boie?



'iroma Bbit-dxdm.

294. Codro kmrd 9, 10, 12, 14, 15, 18, 17, 11.
Codrd ryjino 8, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 11.
Codro momo 6, 9, 11, 12, 10, 14, 13, 16,

295. 5 cod1d 7, 6, 9, 11. 13, 14, 8, 12.

7 codro 4, 6, 7, 10, 9, 12, 5, 8, 13.
8 codro 3, 5, 7, 10, 6, 4, 9, 12, 10.

1. 2 3,
8+2+1= 94 146= 559
fH4+4= © 8+245= T+3-6=
T+343= 4 6+8= 248+ 4=
5+5+7= 8+T7+1= 4464 5=
B--4-+5= 8+2+7= 149+3=
4 5 6 T
9+2= 9+6= 246= 3+8=
8f4=  THT= 5+7= 86—
THa= 5+B= 8+6= T+8=
9-+5= 9-+9= 9-+8= C6h9=
9+4=  746= 4+9= 6+ 8=
8, 9, 10. 1. 12,
6-+9= 9-+5=  942=  542= b+7=
8+3= 2+2=  814= 0-42= 4+9=
1+9= T48= 9+9= 4+48= 9--9=
8+7= 5-+2= 3+8=  349=  B47=
T+b=  8+8= 2+7=  8+b5= 9+ 4=
349= 2+8= 94 4= 6-+7= 3-+8=
9+7= T+7=

84+2= 4+8= 54-8=

Cod rai Tabriva.

IlondeB0 KepHEL BOT EbIIoM codram Tabsiua. Picyj16 xBad-
par i TopjorBd cijo dom i momeper yuewik KBadpaTOKEesBY ciR,
med OH cemiM kBadpaTokrec, kamkdd] wopiH i Kamddj crajbiy
BOBicO dactm. Rop erd kepard, cer rimd mepsdj wozac kBadpaTok-
xe3d dicsojes O-car OxMBICOR, MOd morac Orikcaw 10, kyjiMOrac-—
knikcar 11 ic o3, Tijan merac To eranqmdy k6 kBadpar-rabriva.
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o|l1l2|3|l4l5|6]7]8]09
10234 /5(6|7{8|9]10
ol 8|45 |6 |7 8]|9]|10]11
345|678 |9 101112
456789 l1w0l11]12]13
506 (78 |9 |10|1|12]13]14
6| 7|89 10]11]12/18|14]15
718 9o l10]11]|12]|13]14]15] 16
8|9 10/11]|12/13]14|15|16]17
9 (10|11 |12]13 |14 |15 |16 |17 18

Med ®REBIT CBOjCTBOBIC eTammidM TabJkivablH BOT KHIIOM:
mryaMd k0w, panpimep, kKosd codreiab O da 7. Biroram tabsivaic
crobik, kodasn meppdj KBadnaToKac TiLKOM O, cHOODPHH BiROTAM
0%, EHTOH TepBd) kBadparokac rimdma 7. Ketom crobikmc da
J0RBIC EpecTacOnsl, kBadparorac cymaBo 12. Era 12 iem cymmanic
5-F7. Med 6t T10dunt Mynda Boac 8--6, kepam O0pa cizx0,
BiR0TaM, KBITOH KpecTacOHB Js03plc da cTOGiKbIC KBIKjaMBICBOH da
KBaTBOH, ceTdH KBadpaTOKBIH i CyBaBO KOBGaH cymMma 14.




296.
297.
298.
299.
300.
: 301.
302.

303.

304.
305.

306.

307.
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YiwTaHn

Rermpon nyrasic 12 xaj. Her xosacic, 1 BeGwic. Hetpiv
Kaj] KoJeic?

Mam syndic 16 kosra a HEB 8 KOWTa0H jemambik. KBIHBINM
kostTa ByHdic HLIB? '

HIxamjpin kyjBO 18 wira, 2 wira Gocrict. Kemrima koswicod
HIKaIo?

Ilizmirges miririco 20 woc, a mBakajes 6 jemampik. Kpubi
NBaKa IKTICO IiGIIiKKes? ‘

Hxoxwir Bocric 17 mic Oymara, a cuBOH ToBapim 4 mi-
cOH jermabik. RWBHBIM Jic 6ocTic TOBapimm?

MampiB0H GOpBBIH Omasd 15 pexran mopr, a cojoBOH EBIK
peKTaHOH jeulamblk. ILBIHBIM peKTaH mopr cojoBOH?

Tasyn BerBiMm kopocaBubl. Me Baji 16 103, a BOHD D 10301
jemambE. BB T03 KOpPOG Bajic BOH{?

IkorwikBd yuivesw ceric pemitsr 14 3adada. 3 MEOARIK
pemritic, middescs e3 Bepor. Kb 3adada, cija e3 Bepmut
PETHiTHE? \ ~

Bosi dymxina (12) wex. Kpka myrasicd. Rump ®er 20-
ItBIC KOJEIC?

Mijan mxroBapin 11 6msmm. Ilepo oerimd 1 ombi, wedsip
vejic 2. Koo ombm entjo nddawamec?

Ilec BajaBan momeud Bokricd 13 BOB. 3 BOB maBmyH xad
MYHiCO TOpTaHBIC, a 2 BOB CYBTiCO, KBIHBIM BOB PBITOR,
VEABICH? ‘

Frepodirron Orik kercxdmon medic 14 sedpa wepi: 4 sedpa

oky® da 5 Bedpa miaxsej, cerdn 6prddc, KER, 60pjOM, JHOTI-
mijan. Hesne sedpa wormr mredic?



308.

\309.
310.
311.
312.
313.

314.

315.

316.
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IT—T7—2= - M—4—6= 12-8=-"
12—2—5= 13—3—9= 14—6=
14—4—3=— 11—-1—-3= 11—8= "m
18—6—1= 16—56—T7= AT 9= *:
18—8—4= 20—10—2= 11 =5=

T 15—5—8= 16—6—4=  15—8= " ‘
-4 - b 6. . TR ¥
11—2= 12—8= 16—9= 10—8= '
13—6= 15—9=" 13—7= 12—9= =
14—5= - 11—4= 124 = 14—9=— - ¥

“10—6= 14—T7= 15—6= 10—=7= - ¥i
18—9= 13—5H— 17~8~: 12-—9=" - i

Yeasovac Ropomnmme socces. 1[0GOR, BEBTBHIHED Mymc
8 woc, a 6eideousie Mymic 16 woc. Kumniv socin Besreiceic
OCTakHlj KOPOMiHHABIC?

drepeBr-anH BOBL 20 Kepky. IIOmap 60p1>m hOJBJb() 10R0 a.

- Komem kepry coruictd?

ITkopad 6srdconsic kajeo 18 resvads. ToH 1 BOBICH 9, a TaBy
10%K0 6. KBHBM 30HEA 03 BOBBO 1IKOBA)?

Orix mocsm 14 wiewiy, a Modikbm b wicriaon JeTaMK bIK.
Retapv sticreiv Mod mocnrn?

Rpaccen 18 vescads Hm KOBachill 6 HpiBEa. IUBINBIM 301K
KBACCHIH?

Orix doddmim 16 myd mi%, a Modmmu 6 nydon jemampis.
Komsm myd mod dodyd,mm o

Rorodeu wepoc jeBeiE medbmanac 15 ca,meH,, @ nepm
yeroiH 8. HBHBM  camewdOH JHABIKHE Kepic.  jeBea
koBod:eq?

Yoma BbithdsOm.

Boers 2 dac okmbicie, 3—dac Orikie; Goerd EYjiMo 19-ie,
16, 15, 18, 11, 20, 12, 13. 60(,r0 Ri%0 15-16, 18, 12, 30
16, 19, 11, 17.

I11HT0 sirBo: 20, 16, 14, 12, 18, 19 16 Uinrd rBawed:
11, 15, 13, 20, 17, 16, 1‘)

%
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317. 18 uinTHEH 5 7,9, 10, 11, 12. YinTean 11 12, 13, 14
dac BiTie, dac OKMBICIG dac civiMic.

L

2. 3.
18—1= 20—2= 16—4=
0—4= 18—4= 19—6=
{7—6= 17—5= 18—7=
4—4= 20—9— 15—3=
8—3= 19—2= 16—2=
6. 7.
14—6—7=  16—3—hH=
17—2—8= 18—6—T7=
15—4—2= 14—2—4=
0—9—4=  17—2—9=
19—8—8= 13—1—4=
o 10. 11.
20—16= 19—14=
4—11= 17—13=
15—13= 20—11=
19—19= 18—14="
16—12=

20—14=

4. 5.

Cotltan i winTad,

17—3=  18—6—T7=
20—1= 20—5—9=
15—2= 18—2—3=
2—1= 16—4-6=
20—3=  12—1—8=
8. 9.
13—10=  18—15=
17—11=  16—10=
19—15= 12—11=
16—18=  29—17=
17—12=  18—13=
12.
15—12=
20—13=
17—14=
18—16=
19—11=

-318. 3onxkasd aj cerac 11 kom. da mam emmo ceTdd codTac 5 Ko
Sonka MyHac BaBkad da 3 KoIL HebaBac KaHIeTTe3. ¥ Ha-ja
d:erra 30HKABOH KOJbac? , ,
319, Tabynsin 12 ropd wmoc; cdddec 7 yHampikdc, a cepajec
8 jemammcﬁ(} cOddecca. Knnniv cepa Moc TaOyHBIH?
"820. Baspuin yjaBd 13 BOp yTka i 5 20%0r. 4 mOTEA BemTicicd.
Koimpmt noTEa Komich yjapHb?
821. 3ourasdn BOBL 12 mer. Ton cemic KBICKicO 6 mrer, a Ta-
" . BYH auslc mwickic 8. Kempnt mer Oni cuion?

322, Orix GaGyxapon 13 wim, a modixson 6. Budde T KOBACHH

OabIeBiH?

.+ . ( TIeTYE, a MyEOdsic Kyporres. Kb Eypor xbikHan Oa-



.323.
324.

325.
326.
327.
328.
329.

Ton ajo sijic 15 yp, a TaByH T0%K0 5. Brrdde yp xoBacac ey-
pomac 6 ropdoe. Kemsiaie qoqROMMeG—GeBRaJec"

Menay xopmanam 11 rom. da mjarak. Era derraic 6 xem.
Bizi. YH-ja emrmo KomTUic?

Yna-ja koBO codrhnsl 8 Med 65 Boic 13?7

Ksimoy uicsod koG codrsinkr 11, med 65 meric 20, 15, 19?
Koimom wicsoic k0BG wintoimmt 7, med Gmr meric 11. 13, 10?
Hemrom wicsdic koo vinTeinel 20, med 6ut meric 15, 12 6)
YHaJa,GH-Ja 15 ]Pmammc 19, ymampk 12? !

1. | 2. 8.

15+4—6= = 124+8—9= = 24-9—4=
19-+1—4= 16—4-+6= 14—6-43=
17T—4-+-7= 114+2—8= T+8—H=
15—3-+6= 14 34+7= 18—-94-2=
134+4—5= 18—7-44= 1143—8=
114+7—8= 14—6-+3= 18— 6-43=
20—6-+2=  1p4+-4—8= 16—9-+7=
124+4—9= 13+2+4=
4. - \ 5.
4+ 9—T= 20— 9+ 4=
6— 2-4+9= 18— 4+ 5=
7+ 8—9= 12+ 5— 9=
24 9—4= 4+16— 3=
8— 3+7= 19— 54 8= ‘
T— 24+9= 164+ 4— 5= 64+12— T=
3+14—2= 15— 84+18= 15— 9-+13=
7. 8. 9.
12—5-+8= 51 6—4= 14— 6+ 3=
19—6-+7= 20— 6+8= 114 6— 8=
9—7-+5= 14+ 2—9= 17— 8+11=
© 134+4—9= 18— 3+45= 124 6— b=
. 14—8-49= 44+-16—4= 18— 4+ 6=
Hh-8—4= 15— 3+8= 11+ 9— 2=
T =

17—2+4+5= 11+ 7—5= 20—12+




330.

331.
332.
333.

334.

335.
336.

337.
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10. - 11. 12.

15— 8-FH4= 17— 3+6= 9 8§—bH=
12+ 5--8== 91 T—5= 124 4—9=
19— 6-+7= 20— 94+3= 11+ 5—8=
14+ 2—6= H412—8= 19— 4-+6=
17— 949 17— 9-4+4= 34+156—9=
S+15—9= 3-413—7= 20— 6+42=
20— 845 16— 4+8= 54-12—8=

Tasadop 6Geperstn wHIRiGOHB 14 Mopt, a Modopac 9 wmop-
w01 jenaspkic. Kelrpm Mopt mugicd modopac?

Mijan wroBa rodsac sBoHTd 4 camers Rm'mBoj mec i 8 camer
#inmyoBoj mec, MOdiE wIKOBa 3 CamelOH jeINaikHIE MijaHGa.
Vua-ja nec mynd rodsac mMod rmkoBad?

Oropodreusint croty Gokbie ObhrdMict 15 kerxok. Hu mopic
8 wroomich i mW TYj0 cadiricd b minmy. KummM my soic
oropod-eurn?

Ilodon mymic 3 synom mymic 16 xizomerp. Ilepsoca ByE-
Hac mysic 7 xigomerp i mdd ByHHac D Kigomerp. HprHBIM
kiZzoMeTp cija MYHIC KyjimMOT ByHHac?

MawmpiBOH BOUBI 7nyHT qyx Ii%, daemmo 6 nmynr oxoeric.

8 ntyH'mG kepic eyp. KBlHBEM myHT CHIBOH enimmo I{OJHCQ

Aja pacic Bajic uepBo 6 rep, ceOOpEE emnio 8 Icep Mao-
diw Byﬂb ena keppesic 9 xep Biric kapracTo66e3sd. K-
HBIM CHIBOH * Rep--KOmicE .

Mom Biric Orik Oopwic Goeric 4 myHT Ma, a MOdikic
7 uyn. yna®sk. Erva wmaic- 6 nynT cija Bysasic. Hbrmpim
OYHT KOJkiC aCBHIC?

Menam s0Bi 16 kom.; Gosracomsd Biri 10 rom. da micmo-
MapEaBBO Benrri S8 KO YHa-ja MeHaM Kojvic demra?
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YMHOMEH-IE.

22424242 = ini menHTHBEA 2 X H t1() 10+10=20
- mbd wor 2% 10=20.

MiE) KeHBITHRBIES: ri:xd mMod roxK:
2424242424 2= T+7=
24+2+4242= - B49=
3-4-3-34+3= 55 =
A= 6+6=
44-4-F444= 9+9=
C 4 A4t 4= 10+10=
5+54-5= 444
5+5+5+b= 348=
6-+6-46= o 242=

TaOmiva yMHOKeRA.
2X6 =12 2xXT7T=14 2X8=16 2X9=18

CY H N AA gg
o0 EBE 24 o,
B I N 00

(Y ) A A
- BN A A 00
o0 ) A A 00
AN A A oo
o0 | A A 00
25 10=-20 Bx4=12 Fx5=15
*s +++ il
*+  +++ ]
xx  *++ [l
s +++ (11
5 Y

* &



3X6 =18 4%
086 4 4
0088 44
e 44
eNn 44

16 4% 5=20

44 EDDDQ
gg'mnnnnn
44 Sopooo

Ree  popoo
e e |

338.
339.
340.
341.
342.
343.
344.
345.
346.
347.
348.
349.

350.
351.

352.

353.

354.

Pyuka cyBaBd 6 xom. YHa-jJa cyBaBOHH 2 cemiM pyuka?
Terpad: cyBaBd d KOUI. YHa-ja k0BG ceTHH 3 werTpadBo?
Ka:xdoj mapra cajblH nykaBd 2 mEoMHiESH. KBIHEIM mIKOJE-
wik mykaBd 6 mapra cajbIH?

Ioedemapn 6 ymasan ByH. KeimEIM ymaBan ByH 3 Hede-
JbaRTH?

Kumbit modxoB k0BO & BOBBO?

Orir werpadsn 8 mic. KembuM tic 2 werpadbm?
Bamnabin kamHO] BYH €0T40 2 TYHT Rapaem " Rptapin
IYHT KapaciM coTyac 9 BYHO?

Kouejkaesd cerdHB 3 KpeHrsi. KeHpMO cerach nJaTaRBo‘?
IloBurynTa Opex cysaBd 4 kom. doma-ja WYHTHEC?
Rapandam cyBaBd 4 xom., a ckBad:eHOEK HWOJLiGOH doHa-
EbIE. d OHa~ja CEBadeROK?

Mopr 1 wacom MYHO O EiToMeTp, a BOB IORiTO RYJLMIG
YORKDIKA. IUBIHBIM KiTOMETp Kepd 1 vaco BOB?

bI6 map rodnac romvaBd 2 i Bajo 6 koswsdH. KHHBEIM ®ilr
BepMac NeTHH HO INapBOH KOJTBE3iG?

IIsB Eyzamac 6 Merp, a res Kyjimic kywxeik. Merj xyza res?
Kpeceawin xozic 3 myd py:or. Ypomajsic EBa® cpimda.
HemeiM myd kpeccawin Baprac era pyRorie?

Roxom medexd Mapma meuric & wdpe. Era medesmd ICY]I-
Mic0H yHaxkbuE. Keneiv uope Mapma meuric era wed-emws?
MamtBon mecrpod kOmeu 4 meTp Eywa, a uouroM dopa S
Ky%EbE. IUBHBM MeTp Ky%a uoukdm dipa?

Meneiw 9 rod, a BoHO Mecea KHIKIGOH IODIGKBIK. HBIHBIM
rod BOHOBO?

N



355.

356.
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YOHA Bbld:d;OM.

2 60e1d 4-ic, 6,8, 9, 10.
3 ,, 4-e, 5, 6. ,
4, 3o, 4, b. /e
5 ,, 38de, 4. .
6 perdors 2-ie, 4.

T purdord 2-ie.

Yra-ja Boac, k0p Oocram 8 Rmmc,?
YHa-ja Boac, kop 6ocraM 9 KbIKiG?

357. Koda wicBoBC BOAC BUEHITHKHIE 3 606Ta KOKiG, aki 4-Kyji-

Mic, ami OG-KBIKiG, ajki 2-KBavic?

358. Koda wicBomC BOAC BLRLITEHE 9 60GTaM KHIKIG, ami 2— 0K~

Melcic, aki 3—-kBatie, awi 6—rkyjivic, awi 4—romic?

1. ‘ 2 3. 4,
2X6—5b= TX2+ 6= 8X2— T= 3X2+ 8=
3X3—4= HX4— 8= 4X4+ 2= 2X9—-16=
3X4+T7= 3X3+10= 38X4— 3= 4Xb5—13—
4X4—9= IX2— 6= 2XT7—12= 4X3+ T=
2XT7+3= 6X3— 9= 38XH—12= 2X10—14—
OX3—6= 2X2411=  2X9+ 2= 3IX3+10=

5. ' 6. 7. 8.
2X5+8=  2XT+6= 2XB—6= 4X3+8=
6X3—4=  3X6—4=  3Xb+H=  2X8—3=
2XT4-5= 4 X4+4-2= 6X3—4= DX3+2=
9X2—3= 3XK4—5H= 4 X44-3= 2X9—6=
dBX3+2= 2X9+2= 9XL2—5b= SX6+2=

 OhEGERIE.
359. Mam0 Bajic BaBkaic 15 kKpeHrbis da KyjiM vemad: KOBaCHIH

360.

361.

362.

jyrasic Orvyndatu. Keimeim kpenrsndn Mijausd domzic?
IlosBic ky2adn 12 merp KYJIMOT 1aGCo migkiticd. M Kywa
TOP TiJkiTiCOH?

5 yxasic medricd 20 py6. Kumwpw py6om mija mredrico,
YKaBicO-k0 OTMO3?

12 BoBdc cBad-6aBpH dod:d-aBico Tpojrajesd. Ketnem dods-
&6 nijo dod-d-aBict? ‘
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363. Vuivess 1 dyxina mepo jyrasie OrMymdadH 2 mkOamwi
EoBachiH. KprapiM mepoou dorric?

364. Camewbin KoK Merp. e camew 14 merpon?

365. KyjiM voBnan wawB0 Mynic 12 mynr miv. KemHBM HyHT
mi% MyHic 1 wam 4oBmaHBH? ' _

366. Ilaparod wpirIOH ®epd 1 wacac 15 wimomerp, a mMopr
MYHO KyjiMicOH marommpika. RoHbmM xizomerp dwacd Myno
MOpT? ’

367. Ilynr npewik cysaBd 18 kom. IlyHt npewikryjac mowd
00GHBL 3 IYHT Hak. (bOHA-Ja TYHT Far?

368. Menam xkopmanam 3 mjatak. MeHHM Hij0 KOBO BeXKHB O
KOIIejKaa MOWeTaje3Bd. ILBIHBIM MOWeTa BEHTOH MEHBIM Ge-
TacH?

369. I'odein 12 miceu. Kyjimor vachic oBBO romyMm. HKerHpmM
MiGeY OBBO TORYM? _

UYiceojes, kdda mdpi (isi EKBEBO) TOpjacOHBl (demwid-
YOHB) KO&TOT, IIYGOHBL 4OTHUjjestun: 2, 6, 8, 10, 12, 14.
16, 18, 20. Freuornsj uicrojes: 3, b, 7, 9, 11, 13. 15,
17, 19. |

370. Ena uicBojesic mpTu4aBd 4ornHdjesjcd: 4, 9,12, 16, 11, 20,
7, 9, 14, 10.

-1 2. ‘ 3. | 4. |
12:3= 21:7= 12:4= 16:4+ 9=
14:2== 16:8= 10:5= 16:8-4 7=
16:4= 12:6= 20:5= 12:24-11=
18:9= 20:4= 20:10= 14:2+413=
20:5= 18:2= 12:2= 18:94+156=
5. 6. 7.
20:2— V= 10—-(12:2)=  24(16:4) 3=
16:2+11= B—14:7)= _ 7-—(12:6) +5=
14:7+ 6= 13-+(20:4)= 4-+(20:10)+6=
12:2— 4= 17—(16:2)= 104(18:2) 1=

C12:6+16=  14—(14:2)=  11—(14:2) —2=
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YOHA Bbld:t:OM.
371. Kuiksd pordenird 4, 6. 8, 10, 16, 20.

Kyjimeo ......... 6, 9, 12, 18, 15.
Foxso . ..... 4. 8 16, 12, 20.
Bitso .......... 10, 15, 20.
Ksawso......... 12, 18.

Civimso. . ..... .. 14.

RegjaMpicso. . . . . 16.

OrMBICBO. ... .... 18

daeBo .......... 20.

372. Yna-ja BoO smpHBIC 127 187 147 207
Yna-ja Bod uerseptsic 20?7 12? 16.

373. Uinro ryjivmic Ryjim-mos 12, 15, 18. .
Yinrd worxic 20, 16. |

 Yinté xmwic 12, 16, 20.

374. KoM gicBo koBO OocHBI EbiKiG, Med Obl meri 147 myji-‘
MiG—15?

375. Rumpivic 18 ynampik 87 12 yHakpig 67 15 yHamBIK H?

376. Kunnmic 3 Goccac 15-ic? Kk 18-i¢? Bit—20-i¢?

»

Won dejcTBie 20-63

377. dyxina croramic 3 xyrdicd. Hu-1yjo BaBkaic mebicd
6. KeiHEIM OHi Boic cTOKaH? \

378. bl66emrr 20 cycBon. REIHBIM eycBOH KoJkic, ecsi Me
"4 cycBOBOH KyjiMic Baji-mi?

379. Me Bopen kepaBi momr. Ilopori 17 my. 6 my opori
MajOrresBd, 3 HBIKOTTe3B0. WBIHHT Iy KOk IOIIBO?

380. Orix kypor 6a6aBoH 16 ®im i JEeHHC IeTyKKes, a Mod
abaBoH 4-i¢ jemmamBIROG i 2 TORKO MEeTYK. IBIHBIM KypOT KbIK Oa
aBOH? _ ,

381. 'ynasbin BOBi 15 pyR0r cycson. RyjiMOT Yacc) BapriMo
i yeroTiM 4 uyd oy. Keiaeim nyd 6y yeac dcraTrica cycBOHHe3CiG?

382. 3 dod: Typyn cysaBOEH 12 py0. Yua-ja mondacod cyBaBHHI
o cemoM dods? '

383. Kpeccamin Bysapic 9 Gama 3 py6om Orikcd i Goeric
sadarokd mpiH demraco. YuajaBsd cija Owndconcd Bysasic?

5
6
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384. IllkonrmwikBOn BUBL 19 mic Oymara. Era Oymaraic cija
pynac 2 terpad O JicOH, a Mykrdded 3 JicOH. ELIHLIM seTpad:
ceBOH merac Gedochic? :

385. Jharymason oxic Kokkesac 4 uymOH, a G0piceesac b uy-
0. KpHBIM 9yl marymason Obidcomsic? -

386 Cadd me cadiri 14 ryc cerdp, da cHOOPHHE emImo 10
Kyjimor uachic menaM keaMic. KHHEM Eyc ObAMBIHEL KoJvic?

387. Croxonnrixsor BOBI 16 cworso. HyjiMm 6mmmd cija cys-
T0TiC 3 GTOKBOOH, a WOKOTO 2 6TOKBO. KBHBIM GTOEBO CHBOH
eImuI0 KoJkic?

388. Kpeccawinpon BoBi 20 Memor 30p. Homdr uvaccd cija
Biric K03BICBO, a 6 Memrok By3aBic. KBIHEIM Memiok 30p CHIBOH
KOJb0 GOJHBI-]YHEI?

389. Mamd 2 Tpy6iuaesd Gridmagic 4 pexTanoH, acQjo 3 pr61-
yapBY SpekTandH. UHHEIM PeKTaH Hija KBEHAHHEIC dTBabiH OpidMaBicH?

390. [px GabuipBdH kKOKKe3 ceiMdade k0, Mymda i 3 mBIpBOH.
Keaeiy Kok 1 6abwiBBOH?

391. Pyura-monda xopOusl 7 kom. Souka Goeric 2 pyuka i
chB) cericd emrmro sdada 2 komejbia. YHa-ja 30HKaBOH BUBi derra?

392. T'edsBO mpETICY KEjuR 9 mapa (ro3) winkdM. Cija Kujic
- T0%EO0 3 ro3 da 1 nopros. KpiHbiM ro3 HiHEOM €NINO KOJIC CHIBO
KBIjHBIM.

393. Baskad 1 uyur Bi Goerdusr 11 kou. a Bysagous 14 rom.
RepM DyHT Bi KOBO BysaBHm BaBKaBO Med O KepHE 15 Kom.
Gapbimm?

394. 3apodun yxapiec Mopr Ond ByH-HOHda 6oerd 2 py6i‘)H
VHa-ja cija 6ocrac wedewa-monda, ecni medesradc BOBI- 2 Frey-
#aBaH BYH?

395. Yinto 10 knmic. Mynda Boac Goord 3-ic. Bim wicsocic
uinTd. 2 YHa-ja Boac?

396. Me dywmajri uiceo. Cerud codri 4, mdpijasi i meric 9.
Kemiom wico Menam BOBi dyMaJTma‘?

1. | 2
15:3+7 —5= 2X9—B+T=
18:6+10—4= 4X4+3—9=
12:249 —6= _  TX2—5-46=
14:748 —7= 5X3-+4—8=

20:5+10—2= 6X2—T+3=

16:4+11—6= 10><2 5*0"‘



3. 4. s
(14 :2)4(18 : 3)= (15— 9)x2= (154 ):5

(15 :5)—(16 : 8)=  (19—15)x3= ( 949 ):6=
( 3X6)—( 2x T)= (17— 5):6= (17—9 )x2=
(2X9—(12: 2)= (164 3):9= (17—2):3=
(15 :3)+(16 : 4)= (16— T)x2= (20—4 ):2=
(18 :6)—(20: 10)=  (18+ 2): 4= (1941 ):5=

(9+7):8= (18—12)x2=

6. 7. . 8.
(16—14)X9= (20 :4)X2=  ( 2XT7)+6—(18:2)=
(134 5) . 9= ( 8+7):8= ( 8x4)—8+(15:3)=
(18—16)x4= (14—T7)x2=  (18:9)+7—(14:2)=
(134 5) : 6= (11—T7)x5= (20 :5)—2-+(6X2)=

(24 3)x3= (18+2):4= ( 6X2)=T+(l4:7)=
(12+ 2) : 7= (T+2)X2= = |
(14—12)X 8= (14486) : 5=

9 ‘ 10.

(11—9)X(10—6)— 4= 0 (19—15)x(20—16)=
(14—2) : ( 7T—3)+ 9= ( 24+13): (14— 9)=
(18—6) : ( 2+4)—11= (16—15)4(14 : 2)=
(15=5)X( 7T—5)—19= (184 7)) (17—12)=
(20 :5) : (11—9)+ 7= (15—13)X( 4+ 5)=
1. 12,
(19—14) X (17—18)= ( 84+ 6): (15— 8)=
( 64+12) 1 (12: )= " (17— 8)X (12 : 6)=
(114 5) : (15—13)= - ( b+ T): (18— 9=
(14 : 2)+(18: 3)= C(20—15)X (12 1 4)=
(154 5) : (16—11)= ( 9+ T): (17— 9)=
(18—15)x (14 : 7)= (16—14)x (18 : 3)=

(22X T)—(12: 2)= . ( 6+ 9 :(17—14)=
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d-ecaTOKKE3 BeBATOM CTOGA.

1 decarox

2 decatok

3 decarox

4 decarox

o decarox

6 decaror

decatox

‘\]

8 decaror

9 decaror

decew. .. .. 1()
dBé(lC@'F . 20.
tpideet . ... 30
copbn ..... 40
nesdecar. .. H0
mecdecar . . 60

cemdecar .. 70

Bocemdecar S0

deBenocro. . 90
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bopin-03dn Bbid:dsm 100-63.

- Komlon.

G0

OrMprcdac

- RBajremvbig

BiTBIMBIH
weJeaMblH
»

KOMBIH

KBIR,

~ dae

S
Ksusjansicdac @@@&

- giwiMdac -

Poydn.

CTO .

desenocro

Bocemdecar

cemdecar
nrecdecar
nesdecaT
COPOK
rpidces
dBache$

decer
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397. Kunsiv decatok uicBojesnin Tpidcew, Bocemdecac, Iet-
«lecat, copok, deBeHocro, ¢to. mecdecar, dBadces? '

398. Kuimom uicso xepoma 10 decaroric?

399. Budd:o gicsojes; 30, 50, 70, 90, 20, 100, 40, 60, &0.

400. KpmodM uicBobH ynambkde decarokkes 40 ami 70?

401 BpimoM uicsonn Med yHa drecaTok?

402. 'ikd seidmaccesdu dsadces, miecdecar, copok, cTO,
cemdecar, desenocto, Tpidces, mesdecar, Bocemdecar.

’

Codran i vinTau
(caomerie i BoIuiTamie)

403. Orik cerdp mawspn omasd 30 jardd da mOdiksbm 10
Heiapim jardd 0maB0 KblKHAH YBBAC OTiBablH?

404. LI66eHH OrikBand 10 cycBon da midiksawin 20. Km-
HEIM cycBoH Oniddchie?

405. Orix TabGyssn 20 Bopofej a MOdiksim 30. KpimeM Bopo-
‘0e) kbikHaH TabyHac?

406. Mapna pysasic 3 decaTok K0JyFi CHBOH EoJbic emmo 50
mryk. KeHpM Kov® BOBI MapmaBo?

407. Mijan depeswmapin 40 domoB, a mocadsn 60. RLIHHM
kepry Omdednsic mocadsin i drepeBmabIH?

408. IlIramjpin Orie mampoin 10 mira, a Modem 30 RI)IHBIM
Fira MIKaIjbIH?

409. Orikpaic kepim 30 kaxy® copsni, a Midiksaic 20 xady-
JeOH JOIQEHE? ‘

410. lcuosrombin cobpawmoBsin (0 woBoBex. I'oBocyjrrim
kjies semricd 40. HpinpiMa e3d Bentod?

411. Crpojityninbl koBeic 40 xomen xep da 50 BBleIlHaJeB
RulnpiM kep KoBGiC ¢TpojiTaicBd?

412. Tabyunn 60 Oamwa. Hor mopic 30 codde, a myrddsic

youkoM(G. HBHBIM YouroM Oada Ta6ym,m9
413. May da neiB Byndan Maraina GOpEH KOPTaBBIiC) KOLTaje3.

Maupic kopragic 90, a nmBpic 50 cHOMOBOH jemrambik. KEHBIM
KOJTa KOpPTaBiC HHIB?

414. T'es 6epdic xywanac 100 merpos opiTicd Kowed S0 MeTpoB.
Mrj kywa kosic reas?



415. Pyobin 100 womjox. Kyjim nira moumda semrricd pyo.
Orix nira eysasd 40 xomjoxk, Midis 10 korjokiu donrommmk. dona-ja
KYJiMOT Hira?

416. Me erunsi Byrsipacunl da wpji 20 jorbsmr i 40 jopm.
60 mryk uepiic 1myi yepiBa, Ocrarkicacic kepi vepimaw. Koinmim
qepi MYHiC vepirarir

417. Kpeccawin M6do 6ocapr BOB da Mmic. Bos-monda koBO
cetHp 70 pybae) a Moc—HOHda 40 py6 7[(‘]0H JOHIARHE. YHa-ja KOBO
¢eTHB MOc-nonda?

418. Reprynn momeu mopa Irykasousr 30 woBosek da 1moci-
+oH 10 KypiT4OHBL ZO YOBOBER ObIdC()HG](‘ kodermroe-rei. ReinpiMate
caddec?

419. Ajso 50 rodos, a mampd 40. Roda Hel KoBachin TWOpiG-
JKBIRBIC | YHajadH? :

420. locadsi 70 domos, a depeBmanin 50 dmumOH J(‘mdﬂgblh
Kumpiv kepry mocada da d(‘pt‘BH*dd«( {(TBabIH?

421. Menam ‘IOMJI)IH cycersin 20 mydom pyzir, a 30p Tpldce'
mnydoson yrampk. VHa-ja OndOCHC Feark MEHAM CYGEKHH IIOMJLIH?

422. Yacois 60 minyT. KBIILIM MiHYTA KOKTUD IINIO yac KOHe-
u{r, ecri vyBasic-wi 40 MiHyT?

423. Topja jopoc Oroprd 40 npjaces jop. 20 mpjacos TOBOH
wigppirrdy noporoM. 10 mpjacsa BdcOTICO-rei. HetHsiy npjacsa
U0 BOGHTTOM?

424. Me dywmajri uwico. Yinri ent dmmc— 30, menam xowic 40.
Rumpm uvicgo Me MyMmajri?

) L 2. 3. 4
2010=  30110=  2012= . 40+30=
40-10= 80 -+10= 7030 = 6020 =
70110 = 10-10- 30-60=  50-110=
50 + 10 = 70—10= 40—20=  70+20=
80+ 10 = 60 —10= 50 —40= 20+40=
60+10=  90—10= 70-—30= 50+20=
30-+10= 50—10=  100—50= 50 40=

90+10—  100—10=  80—20=  30-+70=
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5. 6. 7. 8.
30—20=  20130+10= 70—40=  80—40—20—
40—30= 10-130--40= 60+20=  50—30—10=
§0—50=  40+10120= 20+80=  90—50—30=

0-20= 30+20--30  90—30=  80—30—30=

100—60=  70-+20+10=  50—50=  70—40—20=
90 —40=  60--10+20= 80—40=  60—10—40—
100 —80=  80+40-+20=  30--50= 100—70—20-.
60 —20=  20--40+30=  40+40=  80—40—20=

9, | 10. . 11. .
20-+70—30=  50-+10—40=  100—50—20+40=
60—40+60=  70—60-+10=  80—60-+10—30=
30+20—40=  60+20—70= 20+ 50—40-+30=
80—50—10= 100—90-+30=  40—20—10+60=
© 20-+40--30=  70--30—50=  70-+30—-50—20=
90—80+60= 60—20+40=  50+10—40+20=
- 100—40—20=  30--50-—20=  60—30--70—80=
40—20770= " 60—30-+70=  20+70—30—50=
©80—30—20=  90--80—90= 60 +40—40+10=

YuHomewie | denersie.

425. 1lynrein 10 xpenrsie. KHHLIM KpeHTHLE BOaG 3ﬂuyﬂ'mﬁ"
10-4-10+10=30

Cim 10Xx3=30
426 ()Tm depesrann 10 kepry, a \IOd]I{bIH KBIRiG yHAKHE. BHHHIM
" kepry mod d-epeBrabii? -
427. Mijan mkosabin Osideousic 60 mrdmmir. HRembie kajico
- piOOBBO Marrinadn ByHdoM Bir0THBL. KbiHbIM DIKOFWIK ROKT-
4ich mEoBaH? |

428 TloBocasso 10p0 60 Bo30B Hd'{f()\{, HKBIHCD Tmpuco—m Koinsmn
dod exmmo koBd Mod RHHED mpTTm‘?



429.
- 430.
431.
432.

433.

434.

435.

436.

437.
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Jeesti MOMITOBOj MapKa IMiGMOO cyBaBh 4 Romejka, TO yHa-ja
koBO BeuIThIHBl 10 mapka-monda?

Mijancare ropodon, 100 wizomerpos. dwip-ja Mc eTd Tyjed
MyHa, MoHda-k) ByHHAC MYHHE D0 KiIOMETPOBOH?

I'y xopomiunapt wmymic 10 woe, a 4yom kopomiunai 9-ie
yHambIE. [UBHBIM BOC MYHIC 40M KODOMiHHABO?

OJIG—O]O rTynka moHdac-rd ryTasuni 10 MBIPOH, TO EBIHEIM
OB cija kyTac wed-ewadn?

Byus-gexd BOBBO KOBO 9 WYHT TYpYH, 3 TYHT iRac i 6
OyHT 30p. YHa-ja KOBO SalTHIHEL TYPYH, iRac i 30p, mrolsr
KHICKHIHB BOBOC 10 BYH?

Bynnac OTII{Z MOPT ¢0j0 3 WyHT waw HBHBM IYHT Kobeac
10 moprBO 3 ByH-EeXO?

Yoma sBbidsd-dm.

Yua-ja Boac kip Me 2 Goera 7, 8, 10, 20, 50.

blxdoro: 6, 8 9, 30, 40 knxic.

blirddtoe kyjimic: 5, 70, 20, 30.

boerd wowmic: 5, 20, 10.

Yua-ja Boac, jecwi 7 Gocram dacic? .
Kyjin vemad meroinromac 2 coe pedina da MOAOHEL jyEaBHBE
orMyndaon Med On we EOAO ®e O6iditHE. A KBR, enrmo
kepab-Med Op werddd we 0O0idiTHEHY... Bor i moudacs
BRI A-EIHEL KBIHBIM TYG 6hideonsic 2 cocac. Brddaco—merae
60 rye. Koz nija oni mondacd jykapusl 0ta M0d KoBacaHEIC?

60:3="

£*



438.

439.

441,
442,
443.
444,

445.

446.

447.

448,

' 449.

* 450.
451,

452.

453.

454.

Bospou omac pesoiH i yeeu Opdednnic 20 min. Kembiv

' MiF YBBIH i KBIHBIM BGLIBBIH, jGJH YBHH i BBIBBH NifsFes

BUBBOH OBBOHK OTMYHAaOH!

HOBdrYH’EiHa rapandanrmes cysardus 60 kom. doHa-ja xam-
1] kapandam?

Ryzmwed miedrd dopeimin wedemsac 10 py6 BHHHM e-

sdeton cija medrac 50 py6.e)?

40 werpad: yuites jaHCOTIC FOJ UYEOPD OTMYMdaUII 9 30: 131"
seTpad:0H TyKOpac?

Osind Topd 10 eycmon pyRor, a craBeH 4 0BiH. KBHBM -
CYCBOH CTaBBIN?

Co6parroprn 60 goBoBek. ['0BoCyjTTOH Kijes BeNTiCO TOK %0
KYyjiMOT uyacsic. IUEIHEIM MODT Eije3 €3 BemTo? ‘
KBacnin mijan 40 venad.. Yerreprsic 6060@~—L1;1<M&BOHH IBIP.
Honanivade pavmec?

Remapv ripi 10 MYHTOBOjjec Iydnin? Runpivie mydsie cok-
HTEBE 10 myHTOBGA?

Rommom vac mrydBomn 20 nysTORB?

HrBra 40 komjoksd Byzagic 4 Ty]lc jardd. dondn-ja cija
Tyjicé By3aBic?

Koepy myd 1030 i8HH MemRiuabiH, echki myded i30msl
2 womejradH, a dewra 60 komjok?

Rydrmrapears Mijandz 80 xizomerp. Hpeccawin erd Tyjco
BOBOH MyHic 3 dyac. HeHBIM kimomerp cija xepic 1 vaco?
Hrirasm 70 crpariv. Kemen vacon rtyjac cijo 6mdoc Beid-
dBime, ecki rawddj ubicd nonda Buddwun 10 crpawiuon?

O6meGGaHOJ BaBEaO Yo-lloxBanin kyjBo ToBap 100 mydos.

Med 6sr cijo Bajus sicticd 5 BOB. KEEBM myddn KamHo)

BOBBG dOHRAC?

10 BoBocHH 4 ceikdn (ce.vckd) icmoBroMOH). Raknoj cesmi-
kac mpedeedavesr da cexperap. Kmmen mpedcedater da
ceEpeTap OHIAOH Getikac (TBABIH?

Mijau mxosabm kamHOj wedewd 0BBO 1 BUEHT COOpaHO
da 2 y4dT cobparwrwo. KbiHbM coOparH0 BOAC 10 medend?
Py6—cro romjok. Bexd py6 10 xom.” MomeTajesBd, MOBBiH-
rikkespd 20 xomjomndj] Mowerajespd. HpmpMOR EOda
BOACH? \
Omowira Ga3apelH By3aBic J dyeGaTon ko® 30 KOIjOROH
drecatored i Oocrtic mawer 10 xomejradn mayka. HerHbiM
nayka mawer Omorika Gocric?
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455. Kpix mosocassd xkOnpMa 20 mydop pysoOr. Ypimajeic Bit
ceiMda. KemapiM myd yeae 0Tik ITOBOCABBBHIGIC?

456. Ajo docric 4 dod typyn 10 wydom dod. HKromsm Bym-
- kek( THPMAC eTa TYPYH, GeTaBHb-k) modasd “BYRHaC 2
1wydon? o : ;
457. Me dymajri uicso. Bocrad cijo woskic iwerdac 8() I&HHLOM

Me "icBo dymajTi? : :
458. KommoM wicBo KOBO UYiNTHLIHEL h}]\HC Med On meric 307

L 2. Y 4

C 10X 2= 20X2= 40 ¢ 10= 20 : 2=
S 10 3= 20%3= 30 : 10= 70 7=
10x b= 20 X 5= 80 : 10= 50 ¢ 5=
10X 8= 20 X 4= 20 : 10= " 40): 2=
10X 6= 30x2= " 50: 10= 60 : 2=
10X T= 30X 8= 00 : 10= 80 : 2=
10> 9= 40 X 2= 60 : 10= 60 : 8=
10x 4= X 2= 70 : 10= 80 : 4=
10 10= 20x8= 100: 10= 100 : 2=
5. 6. o 7.
40 : 20= (30 X2): 6= (20< 2): 4=
60 : 20= (20%5): 2= (10 5):10=
60 : 30= (50 2): 5= (5037 9):20=
80 : 20== B0x3): 9= (20 4):40= |
80 : 40— (A0XT)y: T+ (GOX 2):10=
- 90 : 30= (40x2): 4= (30 2):30=
100 : 20= (104 6): 3= (40 % 2):20=
100 : 50= (20<4): 2= (10 < 10) : 20=
100: 5= (50 x<2): lo—= (10>10) : 50=
( 60:3) < 4= ( 80 :40)x30=
( 80:4) x3=" ( 60 :20)x30=
( 90:8) X2=" (100 : 50) x 40=
(100 : 5) X 4= (.80 :20) X 10=
(40:2) ¥ 3= ( 60 :30) < 20=
( 60:8) 5= (100 ::20) % 10=

(80:2)% 2= ( 40:10)% 20=



1%

Yoma Bbithsbm.

459. Jaucord keE Oreurda Topjo: 16, 40, 60, 100,

460.

461.

462.

463.
464.
465.
466.
467.

498.
469.

470.

471,

Yinto wosmic: 12, 20, 80, 40.
Yinto sitic: 20, 50, 100.
Kemevic 8 meipac 162 807

Buidic Hon dhejcTBie dre6aTORKE3GH.

Orix kopxinasm Bpsi 40 kows da modixmm 50. Brdoc end
rokEse3ch Ormymdatm Tewicd 3 jammikkesd. KuHBIM KoJew
T0pic kamdd] jammrirG?

Ajoson BOBi 60 YP- Mymdard cija Bysasic 2 py00H OTirBaC.

‘ReigeiM pyoBO cija Bysasic, ecwi deigac enmiio kosic 20 yp?

CoOparwmoBHI IYKAaBOHH - HEIBKaje3, 30HKaje3 1 1dpic joa.
Hrsrajec 20, 30HKajec KBIKiG HBIGGR YHAKBIKOG, a IOpic 03
KOG jemamplkic 300Kajecca. HEIHEIM MOPTCOODAFF-OBBEH?
JCIOBROMBE—aMOapHH FakTOMMEcB) OKTOMa Fark 60 1mydos.
JyraBTon 2 d—epcmmxzo cericd 30 nydos, a Myuda EoJic
CHIBIG TpPewsd) uaced cericd KyjimMOr depeBmand. Koimbim
nyd ®war ROJic emrmo am6apd?

Barai i Oocricd myd 8 py6smejon, a BysaBicd IryHTCH
30 komjokdH. ¥ Ha-ja Kepich OGapwmr?

Ruie mywik Kyuicicd koBodeu rapjoinbl. IlepBOj ByHHe3acC
2 BYH-GUPHA medricd 50 komjokdu, a 3 ByHHAC 110 py6.nf5
YHa-ja nija Ondconct medricd?

Ajo moesd Ooctic 40 pybmej, a ryrawed 10 pybaejon je-
makbik. ra d-ewrapeo 6oeric BOB i kKiac Koswic emrmo 10 py6.
dona-ja cyBasd BOB? |

Oxiv TaBy Ko3i Me 20 xadys, a 30p modirod TyBEHICHAC My-
nac KoK chiMda. Ketaeim kadysra Mmenam Op1d0c kOROMBIC BOAC?
Bizssn cysaso 5 roc. Orik xoceic merd 2 dod, a dodac
topd 10 wyd. Kemmpiv myd Typyd cyBaBO BiRBHIH?
Rydomeapcaw <a Jypsaor 40 rixomerpos, a Jypracayym
da Jycsaoz 60 wimomerp. Jycsa Hydeiveap raBadopwn, a
Jypsa mOdopein. Keinev kitomerp KydoiMrapcar Jycsada?
Cyeexic 4-ic  Gocricd 20 wadymdnm 30p i emmro xosic 10 ka-
dywa. Keiabiv radyswa 30p BOBI mepBo?



472.

473.

474.

475.

476.

417.
418.

479.

480.
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JonkaBl KoxHaBicd pyl dewra. Cija 20 xomjorsd Goeric
May, a OcraTkica d-ewraBBac 2. OTkod: Wira. dona-ja OTik
Firamc?

Brdse moerpojrassd koo 100 depjos. Kepryssi 60 dep-

JoB, GaraBBO eTaBOH - MKbIHBIC, a OcTaTRica BOpIC mikiTacH

50c. IUFIHBIM Eep MYyHac 'HOCBO? _

Bima waps Bejac—imap Tapasac- 20 Merpon caji. Omow
BHjac—IIap TapaBac KBKIGOH jellamblk, a Kbz (Gepra K/wOH-
rac—Imnap TapaBac KblE cbIMda cajo, mymda TapaBd biMaBin
da Omoweon Orsamu. bBIBoR-ja .rapasd Geprapom map?

Yoma Bbid-t-0M. -

Ketmom gicsd koBO wiHTHHBL Bitic, MedOn meri 207 107
HeimoM uieBo koBd Oocnil Keikic, Med Op meri 60?7 90?
Kompvie koBd mpxdornnr S0 Med Opp Boi 607 907
Kropivic koo winTeiaer SO yed 68t meri 20° 407 a QO Med
6nt meri 307 a 50 wmed Owr meri 10? k

Retgoy gicBoson ®p 507 a KyjiMor ‘,qa(}? -
ARRO womidr vaced 8S0-sie. bLrdord cijo 2-ic, cHOOpHT
codrd 50, mymda Boac wiHT) KyjiMic. YHa-ja Boic?

1. 2. 3. e
304 20X 2)= S0—(20X3)= (40X 2)—50=
204 ( 40X 2)= 50-+H( 10X = (30X 2)—40=
WO+ ( 60 3)= 20-H( 90 : 3)= (20X 3)+30=
40— (100 - 5)= 40—( 80 : 4)= (50X 2)—80=
50— ( 90 : 3)= 60—(100 : 2)= (90 : 30) X 20=
80-+H( 70 : )= 10-4( 40 X2)= (80 : 40)X50=
60 —( 20 X 2)= 70-4-( 60 : 6)= (40X 2): 4=
90— 40x2)= 30+ ( 10X 4= B0X 2): 10=

4, 5% ‘ 6.

( 20470) : 30= ( 50--30): 2= ( 50-+30) : ( T0—50)=
(50—20)x 3= (100—60)xX2= ( 40—10)x( 60 : 20)=
( 40-+60) : 50= ( 30+70): 5= (20X 5)—(100: 2)=

( 70—

50)X 4= (70--20): 3= ( 2070) : ( 70—40)—

( 10-450) : 30=( 40+40): 4= (100—90) X ( 40 : 20)=
( 80—60) < 3= (100—80)><2= (- 10+50) : ( 70—50)=
( 204-40) : 20= ( 904-10): 2= (30X 3)—(80: 8=
(100—60)< 2= (100—20) : 8= (100: 2)+( 60: 3)=
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! 7. Y : - 8 .
( 90: 3)+( 60:6)—20=" (30X 2)(100: 3)—(70: T)=
( 205¢ By~ 80—4)—50= (20 4)—( 90: 310X 2)=
( 40X 2)4( 30: 3)—60= (80: 4)—( 60: 6)+B0: 4=
(60: 2)—(100: 5)+70= (70—30)<( 60: 30): (20 2)=
(20 2)+( 10x5)—40= (90: 9)+( 20 3)—(30x 2)=
(100 : 10)+( 20x4)—30== (80—50) : ( 50—40) X (40—20)=
(30 3)y—( 50:5)y+20=  (20460): ( 90—50)X(70—60)=

(80: 4)+(100: 2)—40= (50> 2)—( 80: 2)H60: 6)—=

Mepsdj cowhsa.

481. Codrasd Bmddbron orikon 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90

482. Hwmupiv decator da jedciviTea uicBojessin: Tpidcee mjas.
COPOE BoGeM, mesd-ecar Tpi, ceMdecar dsa, heBEHOCTO GeM,
meed-ecar 1mec, socemdecar d:eres, copor dpa?

483. Brddo wicsojes: 39, 46, 82, 69, 77, 98, 56, 22, 35, 82
- 68, 100. : :
484. l'ixkd uicso kyjim decaroric da ek jederwircaie, wsat de-
caroric da cizxiM jedemiTcaic, OkMbic decarokic da Bit je-

drewiTcaic, kbikjaMbic decaTokic da Kbk jedemiTcaic?

485. l'ixo mridmacceson; Tpidees Tpi, dBadcer mjat, Bocemdecar,
mjas, desenocro depew, nrecd-ecar 4oTepe, ceMd-ecaT BO-
ceM, rpidrees deses, mewdecar dma, deenocro odin.

Codran.
Hpimep.
25-+3=20-+5--3 1. 2.

=208 2-b4=  T2H4=
=28 324 82+6= ;

| 74-2= 53+ 2=

A7+ 2= A1 +3=

64 3= 95-+4=

26-4-3= bh=
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3. 4. : 5. 6.
C2R24-T= 21 +8= 35-+3= 66-+3=
33-+5= 94+ 4= 82-+4= 31+6=
44-+-3= = 45+4= 29+ 4= 72+5=
514-4=  T1+7= 54-+5= 94 -+ 5=
T6--2= 95--3= = 36-+2= 53 4=
93 -+ 3= = |
7. ~ Hpiuep. 8.
923-+4=  32+8=30+ 2-}+8 271+ 3=
37-+2= =20-+10 ’ 54+ 6=
63-+7= =40 | 93 -7 =
6443 = 39+1=
48-F1= , 82+8=

255

9 10, Tpisep. TS

241+ 6= 41+4-9=— 20-+5=27T-+34+2  1842=
3b-+bH= D3+ T= =302 39--2=
461 4= 8-+2= =32 - 2B+4=
o842 = 62-+8= - 3746=
89-+1= 85+5= A6+ 6=
T3-+7— 67+3= 85+8=
12. 13. 14. - 18, 16.
23-+9= 65--7= 37 -+-6= 39— ST-F4=
1249—  T54+8=. T9+3= 1348—  2448—
1617=  3616= 2814=  1849=  65-19=
35 +8= 88-+-0= 17-+8= 25 +8= 84-+6=
% T=  T9L9— -
2942 454 7=
IS VAR Ipimep. 18, 19 .
69-+6= | 17-+32=17430+2 12-+45= 64-+14=
3M4-9=" -, =474+ 2= 18-+21= 56 -+ 23—
8444 =49 24142 37-+41=
' e i rem—— 374-31= 43-+13=

15432= T4--24—



20. - Ilpimep. ' 21. ‘
33-426= 16-+29=16-{-20-+9 21 4+39="
21-+17= =36+ 9 28426= .
12454 = =45 19+14=
86-+13= | ' 26+18=
67 -+22= 37 -+25=

' 44+427=
22. 23. 24. 25.
16-4+46= 274-36= 14+28= 8-+ 14 =
45+29 = 24+ 18= 26--49 = 174-55=
684-24 - 3922 == 33--18= 42-+29 =
59+ 13= 3+19= 8-+16= 4-+19=
18-+b86=  44-4+28= 29--66=  27-+27=
- 23+4-39== 26+-38—=
26. 27.
4539 = - 32+4-39=
28--45 = 66 + 16 =
17-+34= 47427 =
48+24 = 69+ 12=
79-+13—= 19--37=

486.

487.

488
489

490.

491.

492.

493.

Orix ysse 10 cerip, a Modiksoa 5. Kpmpm jarod Kbik-
HaH YBBac?

Bon azric 30mag, a coj 7. RunpM mak aricd Hija Obid-
concoH?

RBaccein 9 wrBka da 27 onka. YHa-ja ObdCOHBIC KBACBHIAY
Mensbiy 6 rod, a ajoso 40. Kemmsim rod KEKHAHHBIMB0 (TBabIH?
Bydsun opeico 27 uewad. Hwr domd sorricod emrmo  20.
Rpmpvn gerad Boic?

Ilomeumn 33 woBoBeka, da 3 BOKTICO PHITjaB IOrOpP-Hi.
Remnpmv momevarin? | '
I'pjadsd BoBi caditom 24 ramycra pocada da wedslp Mbi-
Jic emmo S cadriticd. KpapM pocada Gpidedmeic Boic?
Mojmy woMcoMOBCED) jauejkabin BOBL 15 xoMcomomed, da
TaBY Tikeicd emwao 7 Mopr. KEIHEM MOPT MijalH MOMCOMOJi-
CK(] ]ayejKablH?- '



464.

495.

496.

467.

488.

499.

500.
501.

502.

503.

504.
505.

506.
507.
508.

'509.
510.

511.
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Cap Bojra Mijam ®srceic 4 rod da 5 rod mbiceic Tpak-
danckdj sojua. KoM rod BojyjriMd wi? :

Mijan cemcosersin 40 mwenor da wmodi cesscosersir 30.
REBlHBIM NLIEH KBE GekCOBETHIH?

ITpedcedares Cewikbin mapoBakiwo Ooerd 22 pybma, da
cekperap ceOH 20 py6. Kb py6 Hija OTBabIH GOGTOHH?
dydi Be6%ic 8 camers, a opjoB era mopacd 30 CaKOHOH
yunaxpk. HeHBIM camer Be6zic opjos?

Mamoé Byndic 32 komra, a €0jo Toxko 25. KeHBM KoNTA
nija Bymdicd OTBabBIH?

IliwixaBon kapraTeipjac moda da morka. HreBamsin chBOH

BOBi 23 z030r i 37 yrea. KoiHeIM cpBOH BOBI IIOTEA? '
Ryjim rod 66pri mensim BOBi 17 rodos. Kemsiv rod MeHBIM GHi?
Oric Goyxann 28 Bedpa Ba, a MOAikHH 2 BedpadH YHAKBIK.

Kommpin Bedpa Mod Goukabin?

iBoBBes cojicd 3Y mydos TypyH, a Mécces 2 wydOH YHAKBIK.

Vua-ja 1ypys MyHic 0ndetnnic? '

Jorcan Kydmmrapir 8 xisomerp, da Kydumkapcaw Bep-
sigBadz, 28 wimoverpa. KepmbpiM kitomer  BeprireBacan

JOros?

Mijan uikosapin BesdTu0Hsl 15 nhBRa da 20 sonka. A Tijan?

Crpyd0es rordp vemad: Ebi Momr myd. 15 opciumt Renci-

cOMOH, 19 kOTpaciMOH, a 2 wykaBOHBI da BIROTHIBI OPCiGGECBO.

Rpiaeim wevad crpy66es dnibra?

ITepsdj wBacesn 39 mEoAwik, MOdiRbH 27 i KYjiMOTHH 18.

Retupiv nikoswic Onidocnie?

IIyd sop cysaBd 60 xoir., a wyd pyzor 20 komjoroH doHa- -
dxpik. d ona-ia myd pyror?

Tapyn Mijan 19-5) uicso Miceuac. Bempivor gicBo Mijau
BOac 4epes redeny?

Byunac wijan 0B 3 ypor. HpiHpM ypor Boac 3 BYBHIH?
IIyd pyzor cyBasd 85 koujox, myd 30p 7 kom. dOHTOMKBIE.
dona-ja myds s6p?

Menan BOBi dosr. llepso Bemri 16 pybGmej da medsp
Metjic 46 pyd. Era 60poi xovic emmo 9 pyo. KeabiM pyé.

- BOBi MenaMm dosr?



"YIHTAH.

25—3=20+5—3

30— 4=20+10—4.
=20~ 6

B0—8=

28—3=
6—2=
5 —8=
36— 3=
46—3 =
672

Y —7=
50—9=
30—6—=
70—5H—=
60—4=
- 40—8=

40—3=
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IIpimep 7. 8. 9.
2—-T=382—-2—5 36—8— hl—3= 65 —9=
- =30—-5 47—8= 72—5= T6—8=
=25, 52 —4 = 37 —7 = 42 —8=
66 —7= 84—6=  H54—6=
B—5H= 92—3= 95 —T7=
81—9Y= 63—b= DR — 9=
- 10. 1. 12. 14.
48—9= 53 —8= o7 —9= 64 5=
93 —b= 26 —8= 96 — 7= 28—9=
44 —T7 = 41 —2= 67 —8= 55— 1=
27— 9= 38 —9 = - 45 —8= 91 —1=
IIpimep = = - 14. 15. 16.
48—12=48—10—-2 25— 13= 89 —48= 67—22=
=38—2 3B8—17= 75 —43= 52—31l=
= 36. 47 —22= 48— 26 = 39 —24—=
78—45= 59 —35= 67 —17= ~
86—32= 97 —41=  T71—65—
IIpimep 17. - 18. 19.
35—16=35—10—6 45—27=  53—18=  40—19=
=25— 6 71—53= 74—26= 82 —T2=
=19. 55 —39 = 92 —388= 66 —47 =
" - 61 —34~= 84 —69= T1—589=
83 —47= 67—29= 83 —69 =
20, 21. 22. 23.
46—28— = 52—37= 72— 45 = 52—14=
63—49 = 54 —18= 85 —48= 46—29=
51 —36= 72—36= 96 — 78 = 83—56=
- 15 —49= 94 —H8= 44—17= 75 —38=
- 84—08= 81—26= 66 —29= 81 —32=
100— 2= 100—15= 100 —26 = 100 —88 =
100— 9= 100—35= 100—47= 100 —79 =

512. Cadsin menay BOBi 23 my. Toson 3 weric. Kuiusm 1y xo-
mic cadsin?

513. IllgoBarn 65 mmosmis. 23 HpBEaje3. RelHBM 30HER 1Ko~
BabIH? S




514.

515.
516.

517.

518.

919.
520.

521.

522,

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.
530.
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Orie menbin 47 1ye, a Modikem 4 jemampik. KelubM Tye
MOd THeNBIH? '

Iesic ky%adn 44 merpa opdticd 24 merp. Ryz-ja romic res?

Cobparwmopsia 718 Mopr. I'oBocyjrron kijes senricd 52. Kri-
HEIM MOPT €3 BemTd Kijes?

Mijar cescoBersiH 63 niweH, a Mod cescopersin 10 mure-
HOH Jermambik. HbIHBIM mibeH MOd cerCcoBEeTHIH?

Rydsivkaperd] pajjonsin  koprd smddiceic 12 Bopoc, a
Jyprinckd] pajjoHEIH  BOBOG. IUBIHEIM BOBOGOH BUEBITHKHIE
Hydemmraperdj pajjon Jyprincrdjea?

DateiBo 96 wer. ReasiM rod 03 teipmbr 100-03?

AjBd 53 roda, a sonBd 18 Fer. Rempim rod 30HBO?

3oukaBd OkoTa 60GHH Wira, koda cysasd 85 kom., a der—
ra CHBOH TO®KO 68 Kou. YHa-ja CHBOH 03 THPMH demra?

Kpeccawin Bapric 68 mydos, 49 mydor =xozic. Kombin
nyd cHBOH KOJiC? '

Pysor copsasico 30pon i meric 37 wydos. Pyxor 15 mydos.
Rummem myd  86p? '

blxir MoprBon dMac 32 mir, a 3omkoBon Tokko 20. Kum-
HHIM IiROH 30HKABOH |eINaKBIK?

Orix BoB BepMO EbckpEH 32 myda, a mapa 50 nydos.
Koinpiv mydon  yHamblE mapa BOB. KBICKD?

Ajo sopsiH kepaBoM 35 kep. Toprd majic 15. Kwnsim kep
eNIMIO KOJiC BOPO?

SBOHOK GEeTTOR, KBAaCHH IIyEaBic 43 mMEOAWIE. 3BOHOR ce-
Ticd 2D MIKOMKIE 1eTich KOTpacHbL KHHBIM IIKOXHIE EO-
&ich rBaccH?

Vuiver ceric Mijausd peuritnb sadava. 33 mEoskmrik 45-i¢
pemtiticd, Mykddec €3 BepMO. KBIHEIM HMIKOKHKIE 93 BepUDd
pemritabl 3adava?

Yua-ja rowac, k0p me 100 ginra 657

Yna-ja xorac, k0p Me 75 winTa 132



531.
-532.

533.

534.
535.
536.
537.
538.
539.
540.
541.

542.

COA.TAH | YIHTAH.

Baspein yjasous 19 yrra i 34 zozor. Iocdsabin 7 yTka.
da 15r0%0r merict Geperd. KnnpiM o301 da yTEa KoJichH.
VjaBHHI?

Rsaccerin BOBi 42 uesmad. Tyswiecd 36 wemad:de mykeoricd
Mdi KBaced, a HEL TYjO Bimie npmn‘wo 48 qe.mad Jipaiziaill
Yesrads BOIC KBACCHIH?

YxaBic Mopr yikaBoM-nonda doeric 46 py6jsej da dOBI‘"
MOdiE epBO ceric 15 py6mej. Era derraic cija 25 pybueej
pictic roprac  drepesmad, a Mynda Kokic BiRic aCBHIBBAC.
YHa-ja y®aBic MOpT Bizi¢ acBHIBBAC?

Mijan depeswanin 62 wyxpik. ToB Bokric 18 Mymicd yu.
komubiHel 3aBaddesd, a 23 BoBajec moHdicd Kep KepHEL.
KEIHBIM MYEBIE TOPTaHHIC BEG OBOHHI?

l'edvson BOBi 45 dpykkoB WiHROM. 3D dpYEEOB Epecer—
wad BysaBic, a mwedeta KHE MBjic CHBOH G0pa Boic 25
dpyxkos. Ketabim 103 cija 2 mederald Kbijic?

Omor Iliwa Gocric manka da kermicces. IllankaBsd ceric
65 romjor, a remiceessd 40 xom. dOHTOMABIE. YHa-]a CHIB{-
ceracd sdaua 1 py6ie?

Tabynuin 24 yourom Gara, da 18 6anadn jeUIaEBE cepade,
11 Gama uim codoe. Kummpim Oasta Gmdednbic TadyHBR?
Uerad: TaByH MBIjEG 03pIH OBIAOHHEIG HeTOMAaG NIKOBAIG
OTOpO opcHEL 18 yewad: MavyacOHB, KYjiMOH jeINAEBIK HBIG--
ca 1erjaconsy, a 12 ynampk merjaciceecca ryTacOubL. Her--
HbBIM desvads Onrdeousic oped?

Rpacenn 46 mkoswik. Beid mxoskmik 03pH 1 miraom da
maprajessi 30 wira. Keinei wira OeldcOHBEIC KBaCCHH?

ITomeud aceBeaw Bokricd 35 wmopr da maB&kyn kads 1o.
Hapmyn 60pein 10 Mopr MymicOd ropranbic. KeHBEIM MOpT
IOMEYABICH PHITHR? 5

Ajo mebic BOB, kKyRaw da Oama. Bosed ceric 50 pylaej,.
KyRarwB0 15 py6. jemampk, a 6awand 30 pydsmkejOH Jemambir
Mbcca. Kpmeiy py6-ajo Biric?

Kyjin ‘son ymasico Ilepemsin. Med suxsir BoH medric 48
pyomej, mopoteic 29 pybmej, a Mmed yt{t‘)’r 26 pybmejon

jemaxbik Med BUEBITHICGA. Yna-ja derra Hga medTlco OLI--
dOOHGo‘P B : : . L



543.

544,

545.

— 96 —

Kepxy kepust kopic BOpic Bajunl 96 rep. Orik wedesan-
BBIH BajicO noBCOBRA Eep, a MOd wedestaBBHH TOE Jb0 16.
RBHBIM Eep enimio KoJeic BajHBI? :

depesmasiH 79 uerwad, MyREEEe3 22 jemmambk, a irkajes
10 ymampirdc MymBIEKecGa. ILBIHBIM iFka d-epeBRabIH?

. Buid:d:6 kBIHEIM MOpPT TijaH d:epeBRABIH MYKBIKKe3, KeH-
ckdjjec, d4estad:; KBIHBIM vYeskad: BeTBO INKOBad, KBEIHBIMA
OBOHBl TOPTaHBIC. '

Rpmbiv BeieTana MOc Tijan drepeBrablH? A KBHBIM BeTBaH

- BOB?

546.

Vua-ja Tenar ajprr Beurrd jyp HaBOT ac mondaceic? YHa-ja
BemiTd jyp HaBor 6pidcoHCO Temar dadmT. YHa-ja jyp Ha-
por BemTd Obid drepenma?

1. 2. 3.

17-+254-86= 89—37+424= 6—29-+11=
244+-14—12=  94—28—19= 38+16—49=
364-29—35=  80—34—18= 48+4-25—37=
33-+48—19=  90—-79+13= 28+-58—18=
44—36-118=  574+39—28=  100—42--29=
68—49+23=  344+29—37= 90—15—17=
284-46—39=  274-87—46=  80—11—12=
26-+39—48=  41—12-+16= 100—29+18=
| 5. - 6. - YA
18428—3816=  22+39—18+44= = 100—13—18+11=

90—66-32—29= 82—48—16--45= 100—66-+27—19=
18-+23+4-19—46= 63—27+156—33= 100—80--356—26=
27-+-18+13—39= " 80—51—13+18= 100—25—50+15=
C38—17-+5H3—29= . 200—22—19-+12—= 100—33—-33-+27=

7. 8. 9.

ST+ 18—384+11= 84—66+28—14= 100—25—22-+34=
34+19—26—18= T3—524569—-388= 36-+23—15-+51=
33—18-+47—36= 54-+37—86-+22= 80+19—62—13="
86 —29—12+26= 90—24 +11—-47= 224-78—82—17=
47-+-53—36—17= 66—35-446—=38= 26-+36—16-+44=
52+28—16—23= T7—-25+19—23= 93—14-+11—55=
4+ 16—36+256= 5HH—18-+24-—42= 72—35-+13—46=
67—24—11+16= 94—66-23—-37= 19—-54—23—12=



A T= 120 2424 = 2X8—12= 4X5—13=
X B Q== 18: 9+-40= 3X3487T= 16:2-+44=
X3— 6= 14: 7+19= 10: 2+45= 18:2+425=
X2— 8= 16 : 2+-85= 4XH—14= 2X6-+39=
X 3+10= 20: 5-+47= 18: 6+27= TX24-51=
14. 15. o ~ 16.
8X2+4587= 5x 4-—18= 16: 44-T3=
20 : 4+88= 10: 54+76= 4X 8+4+29=
12 : 3+69= 4x 4—12= IX 2—16==
T X2—11= 20: 5-F-38= 18: 6-+68=
18 2-+43= 16 1 2-4+46= 2X 94-47=
14 : 7T-4+89= 3X 5-+05= 6 X 3-+43=
2 XB+3b= 16 : 4--92= 60 : 204-87=
20 : 24-51= 20 : 10+78= 90 : 90-+75=
MeTpiyeckdj mepajes.
Myxod rocydapepojesac 6b1d 10ped MepajrOHBL MeTpiteckd]
mepajesdn. Mijan Poceeijaac 0rO% MepajTdich acBaHBIM Mepa~
jesiH—pod MepajesVH.
Tasycar mondayo i Mijo MepajrTypiusl, kb7, i MOdik rocydap-
CBOje3BIH, MeTpivecklj MepajesiH.
Ryva-gensTa MepajTOHH meTpn, kdda paBmajTdl, KBS,
© BOBI TimkOMa era Wirad-mwi, MOBCAKOHOKBO.
TopsiH GOEBTHC MepajTYl IpaMMOH.
Kiccan rtopsc mepajrid giTpom.

- Fua myeous reaBrdj Mepajeatn. Kudc enmmmo BUKBITEHE
Mepajes, YIOTRBIE Mepajes, HO Mij0 ecTOH BEBUTAM TOJGKO OTi-
Midide 6mdde mepac koBacic. Myxdded sesdTar wmthrod
kOp mondar Ky:kHB BBIA:d-BHE BBOEBE 100-ca.

10 metp =1 rerToMeTpBd.
10 rexromerp =1 dexamerpsd.

547. Ko metp 1 drexayerprin?

548. Mepaj1o Ey=wa €0 UTKOBAHBITBIC da BIGTaBO KbIHBIM Tek-
TOMETD,

549. Mepaj1o Mbpj cyda EBacawslr BOOC i BiGTaBO KBIHBIM
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10. 11. 2. 18.

MeTp?
7



550.
551.
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Mbij BHIBBHHA Tijal MKOBA?

Mbij maeTa LIKOBABIH HOWK?

Orik merpuii 10 derciverp. I derciver poin 10 car-
BIMETD.

1 derciverp.

| I
Hﬁiﬁﬁ

mmen | carviverp.

552.
553.
554.

555.
556.
557.

Orig dercimerpwn 10 cawsiverp.
Rempne cawsiverp picvj'r('jxf BLIBO? -
dac carsiMeTpPLIC MBI] GETOHBI?
CarviMerpon da derciMerpon MepajrinLl  Kyva-AeHBTAcH
yuOT TOppessiec.

Mpj Eywa 'm](m B3I, Hapra, Jbikejra?

Mej kw3a 7mijant docka, mapra, UB3AH KOL, KK KOK?
Muj maera dnmi, noOe, nbBad nin? :

Owsan mepa.

Repano dosox, kodeson ormodipeie drkod: (ky6) i pas-
wajtad 1 cawviverpsi. Bor- cemiudn dosorac-kd kicramd
Mij0 Ba, da OmBaMO, TO Kakpas 1 aznaMo, urro era dosor
Badi Bentd TpaMm.

1 rpamy=1 Kydiueckd) caweiMerp Bani.

10 rpamm cerdubl -ekarpaM.

10 drerarpaym cerdisl reKTOrpaMM,

Reapiv rpaMs - drekarpaMmbia?

KpHpm rpaMyM 1eRTOTpaMMblH?

Konpiv degarpaMm 5 regrorpavMmpiu?

Riecaw Top mepajTan mepa.
ByreBra da CyrbiBEa KBIH (COPOKOBKA) GETOHBL HiTp

10 mitp ceracd dexaswiTp.
10 derasitp cerachd rvexrosiTp.



558
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Rpey witp o drerawiTphia?

559. Kninpiv drexamitp 10 rerrosvirpein?

560.
561.
562.
563.
564.
565.
566.
567.
568.

569,

- 370.

571.

572.
573.

574.
- 575.

576.

571.

578.

579.
580.
581.
582.

583.

Rpmpi Tp rerroseiTphii?

Kuiney carriverp 1 verpwm? 5 derciverpuin?

Koo witp 3 dyroBrapiH—uomronsid? 4 deraeiTpuia?
Koy rpayyt ) d-exarpayyipim? :
Kempin deercirpayy 7 1paMMbIH?

Rpmpoy cameivpayy 6 deercirpaMypia?

Rumpiv - dhesaverp 10 rexromerprin?

Rpmpiy derp 3 dberaMerphin?

Retupy degatitp 7 reRTOITpHIH?

Kumpiy rpavm 2 dhekarpaMyuin?

Retupiv cawtiverp o derciMerpoiu?

Me papraic 6oerti 3 dexamerp da O verp Mavepjo. RolHpiM

MEeTp MaTepjo Me (oeTi BaBRaiG?

Byunuac BB jyBo 35 sirpo Ba. Kemnn drerasitp cija jyso?

opeso, med 6n jonmic, Bepdousr OrTik ByHHac 10 mitpds

id. RpiHpIM rektosviTp Bepdactd EHE Hedendn?

Me cydamax 78 camwiMerp, a aji Mecca BBHIBBIHKBIE 12

cawsiveTpOH. RbHBIM dreTcivMerp cydamac ajo?

Byumac we coja 9 derarpamy waw, a BoHO 30 rpamMin

jemampik. [WBIHBIM TpaMM Feal ¢0j0 BYHHAC BOHO?

Topreaw da mkosadz 10 rekromerp, a mropacarn da Ba

OpOR, KBITOH rO;RYMHAC KYIIajTusiBaM 4 drekaMeTpiu jeHIam bk,

Kbinpiv dreramerp 1mkoBacart Ba dopin?

cherdd: wepic mepBo) Byno mysaric 6 mitp derod, a MOodik

Bynod 7 dexawitp. Remom mitp cija 6ndedncd pysasic?

Iljodop pacic Bajic dipran, 3 Merp Kyzad, a OUORBIH

BiBi-wi 1 merpou da 9 ‘dercimerpon ky»®pk, Muj Eyza

OnowBou wipram?

Tabak maura 50 rpamm cysasd 10 kom. Me Goeri 2 mauka

i ceri 25 rom. Yma-ja MeHslM 3daua ceracd?

Moe acwBed Baji 1 dexamiTp jOB, a peITHaC 2 &iTpon

yHaKBK. RBIHBIM T jOB MOG BajO ByHHAC?

Ryrawso mamé Bepdd rawudj Byd 20 rerrorpaMmm Typy,

KBIHBIM TerToTpamMM cija Bepdac 3 BYHOH?

[Tow woroprd Mimyrad 5 merp. Kuwbeim dekamerp cija  xo-

roprac 20 MiHYTH?

Moman kyranac 90 caweiverpos, a Ommin kocak 50 care-
-



584.

586.

5817.
588.
589.

590.

— 100 —

HIMETPOBOH  KEHBITEBIK. RuimbiM  drekaMerp xyxa  Oirtui

KOGAaK?
Genyr BiMa 1mrojTuicTdr BepMd Gpara jyHe 2 witp, a MOdik
MYKBIE II0jTYicOMOH jyO 2 rekramirp. IprHBM  ®iTpOH

- yHa®BIK jyac MOdiE MymelE Gpara?
585.

Mopr Mynd 1 wactd 10 rewromerp, a BUB TIORiTO 1 wacd
®0 10 rexroMeTpOH yHambE. RonpvM diekaMerp BOB rdmirac
4 vqacd?

Me 22 cameiMeTpa EbI3a MOPOC POTOpaM, a TOBapill MEHAM
4 carwriveTpdH Kbixkblk. IIpispiBajTunTOH cija GOGHBI GYPIM,
a Me KobTui. RBIHBIM cembiMerp Kuzadc GypOHB GOGHEI?
MamoB6n 10 merp mectpod da 15 merp. woukom dopa.
Rempi drexamerp 6pidctHbIC?

Yar wopmam Bentd 10 rexrorpamy. O6edajrrdu cojin 3

voBmaH. HBIHBEIM d:eRarpaMM GOjiM Ham?
Bedpat tops 11 xirp, a kdmOcd TOpd 7 Bedpa. KeiHBIM

" JWiTp TOPD KOROCH?

Ilocadér, mijamcaw 15 rekromerpos, da mocadear mKEoBad?
.

5 rexromerp. HbiHEIM TekToMerp Me EKepa ByHOH, e@m,
ropTd KOTpaca KamHO] BYH?
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Pimchdj sbidnacces.

I " I" "" MOdROE IV V Vl
2 3 4 1 ) 6

1

-

{

VI VI X X XTI X

S

pudmacces: 1, 2, 3,4, b, e. 03, WYCUHE apaGerijjead.

Yacoijes.

9 yac i 6 uac i
S0 MinyT 15 wminyr
(kyjiMOTBOH &biH)  (ci%iMiTBOH weTBepT)
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Remn vae MBITUaBOHEL YacHjec, Koda pecyjToMac To eTyi?

]
¢



